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9079
ABBADIE (Philippe)
La reine masquée  ; lecture du Livre 
d’Esther. 
Lyon, Profac, 2011  ; in-12 broché, 
206 pp. 

13 €
9080
AGUSTONI (L.) et J. B. 
GOSCHL
Introduction à l’interprétation du 
chant grégorien  ; principes fonda-
mentaux. 
Ed. de Solesmes, 2001 ; in-8° broché, 
288 pp. 

16 €
9081
(Collectif - Sous la direction de G. 
ALBERIGO)
Les conciles œcuméniques. 
T. 1 : l’Histoire
T. II / 1 : les décrets de Nicée à Latran 
V
T. II / 2 : les décrets de Trente à Vati-
can II
Paris, Cerf, 1994  ; 3 volumes in-8°  
(T. 1 broché, T. II / 1 et 2 cartonnage 
éditeur). Complet, état neuf. 

180 €
9082
ALÈS (A. d’)
Providence et libre arbitre.
Paris, Beauchesne, 1927  ; in-12 bro-
ché, VII-320 pp. 

18 €
9083
ALLARD (Maxime)
Que rendrai-je au Seigneur ? Abor-
der la religion par l’éthique. 
Paris, Cerf, 2004  ; in-8° broché, 
610 pp. 
(Cogitatio Fidei 239)

30 €

9084
ALTANER (B.)
Précis de patrologie. Adapté par  
A. Chirat. 
Mulhouse, Salvator, 1961  ; in-8° relié 
pleine toile éditeur, 785 pp. 

32 €
9085
AMANN (Emile)
Le Dogme catholique dans les Pères 
de l’Église. 
Paris, Beauchesne, 1922 ; in-12 broché, 
419 pp. 

30 €
9086
AMARGIER (Paul)
Connaissez-vous l’Abbé Bremond ?
Marseille, La Thune, 2005 ; in-12 bro-
ché, 137 pp. 

11 €
9087
AMBROISE DE MILAN
Traité sur l’Évangile de S. Luc. 
T. I : Livres I-VI. 
T. II  : Livres VII-X. Texte latin, 
introduction, traduction et notes de 
Dom Gabriel Tissot. 
Paris, Cerf, 1956 et 1958  ; 2 volumes 
in-8° brochés ; 275 + 239 pp. Complet. 
(Sources Chrétiennes, 45 et 52)

50 €
9088
ANCELET-HUSTACHE (Jeanne)
La vie mystique d’un monastère de 
Dominicaines au Moyen Âge ; d’après 
la chronique de Töss. 
Paris, Perrin et Cie, 1928 ; in-12 bro-
ché, 223 pp. 

15 €

N’hésitez pas à nous rendre visite 
entre deux catalogues  
de bonnes surprises 

vous attendent toujours !
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9093
ARMOGATHE (Jean-Robert)
Croire en liberté. L’Église catholique 
et la révocation de l’Edit de Nantes. 
Paris, O.E.I.L., 1985 ; in-12 broché, 205 pp. 

14 €
9094
ARNOLD (Claus) et Giacomo 
LOSITO, edit. 
LA CENSURE D’ALFRED 
LOISY (1903). Les documents des 
Congrégations de l’Index et du 
Saint-Office. 
Rome, Libreria Editrice Vaticana, 2009 ; 
in-8° broché, 459 pp. 
(Fontes Archivi Sancti Officii Romani, 4)

30 €
9095
ASURMENDI (Jesus)
Du non-sens ; l’Ecclésiaste. 
Paris, Cerf, 2012 ; in-8° broché, 200 pp. 

14 €
9096
ASURMENDI (Jesus)
Job. 
Paris, Ed. de l’Atelier, 1999 ; in-8° bro-
ché, 173 pp. 

14 €
9097
AUBERT (Marcel) et Simone 
GOUBET
Cathédrales et trésors gothiques de 
France. 
Paris, Arthaud, 1958  ; fort in-8° relié 
pleine toile éditeur sous jaquette, très 
nombreuses illustrations, cartes et plans 
dans et hors texte, 479 pp. 

40 €

9089
ANTIER ( J. -J.)
Marthe Robin, le voyage immobile. 
Préface de Jean Guitton. 
Nouvelle édition, revue et augmen-
tée. 
Paris, Perrin, 1996 ; in-8° broché, 23 
photographies hors texte ; 426 pp. 

13 €
9090
(Collectif, sous la dir. d’Elisabeth 
ANTOINE-KÖNIG)
Le Trésor de l’abbaye de Saint-Mau-
rice d’Agaune. 
Paris, Somogy / Louvre éditions, 
2014  ; in-4° relié pleine toile sous 
jaquette illustrée  ; 21 figures et 41 
planches couleurs ; 141-(2) pp. 

38 €
9091
APHR A ATE LE SAGE PERSAN
Les Exposés.  
T. I : (Exposés I-X). 
T. II : (Exposés XI-XXIII). 
Traduction du syriaque, 
introduction, notes et index par 
Marie-Joseph Pierre. 
Paris, Cerf, 1988 et 1989 ; 2 volumes 
in-8° brochés, 1042 pp. Complet. 
(Sources Chrétiennes, 349 et 359)

65 €
9092
(Collectif - P. ARABEYRE et B. 
BASDEVANT-GAUDEMET)
Les clercs et les princes. Doctrines 
et pratiques de l’autorité ecclésias-
tique à l’époque moderne. 
Études réunies par Patrick Arabeyre 
et Brigitte Basdevant-Gaudemet. 
Paris, École des Chartes, 2013 ; in-8° 
broché, 506 pp. 
(Coll. Études et Rencontres)

22 €
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9102
AUGUSTIN
Discours sur les Psaumes. 
T. I : Du psaume 1 au psaume 80
T. II : Du psaume 81 au psaume 150. 
Introduction par Jean-Louis Chrétien. 
Paris, Cerf, 2007 ; 2 volumes fort in-12 
brochés, 1591 + 1486 pp. 
(Sagesses Chrétiennes)

90 €
9103
BALTHASAR (H. U. von)
Points de repère pour le discernement 
des esprits. 
Paris, Fayard, 1973 ; in-8° broché, 252 pp. 

13,50 €
9104
BALTHASAR (H. U. von)
La prière contemplative. 
Paris, Desclée de Brouwer, 1959 ; in-12 
broché, 329 pp. 

15 €
9105
BALTHASAR (H. U. von)
La vérité est symphonique. Aspects du 
pluralisme chrétien. 
Paris, S.O.S., 1984  ; in-8° broché, 
167 pp. 

10 €
9106
BALTHASAR (H. U. von)
Les grands textes sur le Christ. Guide 
de lecture de G. Chantraine. 
Postface de J. Doré
Paris, Desclée, 1991 ; in-8° broché, 322 pp. 
(Jésus et Jésus-christ, 50)

14 €
9107
BALTHASAR (H. U. von)
Nouveaux points de repère. Textes revus 
et annotés par Georges Chantraine. 
Paris, Fayard, 1980  ; in-8° broché, 
386 pp. 

20 €

9098
AUBINEAU (Michel)
Un traité inédit de christologie de 
Sévérien de Gabala : In centurionem 
et contra manichaeos et apollinaris-
tas. Exploitation par Sévère d’An-
tioche (519) et le Synode du Latran 
(649). 
Genève, P. Cramer, 1983 ; grand in-8° 
relié pleine toile éditeur, état neuf  ; 
166 pp. 
(Cahiers d ’Orientalisme, V)

70 €
9099
AUCLAIR (Marcelle)
Vie de sainte Thérèse d’Avila, la 
Dame errante de Dieu. 
Paris, Seuil, 1956  ; in-8° relié pleine 
toile éditeur, nombreuses illustra-
tions ; 442 pp. 

20 €
9100
(Collectif / Augustin)
Dossier Saint Augustin. Conçu et 
dirigé par P. Ranson
Lausanne, L’Âge d’Homme, 1988  ; 
grand et fort in-8° broché, 491 pp. 
(Coll. Dossiers H)

45 €
9101
Saint AUGUSTIN
Confessions. Texte établi et traduit 
par Pierre de Labriolle. 
Paris, Belles Lettres, 1947 ; 2 volumes 
in-8° brochés. Texte latin et traduc-
tion. Complet. 
(Coll. Guillaume Budé)

42 €
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9113
BARBAGLIO (G.)
Le sens biblique de la laïcité. 
Paris, Cerf, 1989 ; in-12 broché, 169 pp. 
(Lire la Bible, 83)

12 €
9114
BARBIER (Edmond F.)
L’abbaye cistercienne du Thoronet au 
Moyen Âge. Son origine, son terri-
toire, ses possessions. 
Éditions Equinoxe, 1994 ; in-12 broché, 
nombreuses illustrations dans et hors 
texte ; 355 pp. 

20 €
9115
BARDY (Abbé Gustave)
Clément d’Alexandrie. 
Paris, J. Gabalda, 1926 ; in-12 broché, 
319 pp. 
(Moralistes chrétiens ; textes et commentaires)

16 €
9116
BARRÉ (Henri)
Prières anciennes de l’Occident à la 
Mère du Sauveur. 
Paris, P. Lethielleux, 1963 ; in-8° bro-
ché, 360 pp. 

32 €
9117
BARTMANN (B.)
Précis de théologie dogmatique. 
T. 1 : Principes formels, Dieu, la Tri-
nité, la Création, la Rédemption. 
T. 2  : La Grâce, l’Église, les Sacre-
ments, l’Eschatologie. 
Mulhouse, Salvator, 1941. 2 volumes 
in-8° brochés ; 492 + 553 pp. Complet. 

48 €

9108
BALTHASAR (H. U. von)
La Gloire et la Croix. Les aspects es-
thétiques de la Révélation,
T. II : Styles, vol. 1 : d’Irénée à Dante. 
Paris, Aubier, 1968 ; in-8° broché, 414 pp. 
(Théologie, 74)

30 €
9109
BALTHASAR (H. U. von)
La Gloire et la Croix. Les aspects es-
thétiques de la Révélation. 
T. II : Styles, vol. 2 : de Jean de la Croix 
à Péguy. 
Paris, Aubier, 1972 ; in-8° broché, 390 pp. 
(Théologie, 74)

30 €
9110
BALTHASAR (H. U. von)
La Gloire et la Croix. Les aspects es-
thétiques de la Révélation. 
T. III  : Théologie, vol. 1  : l’Ancienne 
Alliance. 
Paris, Aubier, 1974 ; in-8° broché, 388 pp. 
(Théologie, 82)

30 €
9111
BALTHASAR (H. U. von)
La Gloire et la Croix. Les aspects es-
thétiques de la Révélation. 
T. III  : Théologie, vol. 2  : Nouvelle 
Alliance. 
Paris, Aubier, 1975 ; in-8° broché, 505 pp. 
(Théologie, 83)

30 €
9112
BANNIARD (Michel)
Viva Voce. Communication écrite et 
communication orale du IVe au IXe 
siècle en Occident latin. 
Paris, Institut d’Études Augusti-
niennes, 1992 ; in-8° broché, 596 pp. 
(Études Augustiniennes - Série Moyen-
Âge et Temps Modernes -25)

48 €
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9118
BASILE DE CÉSARÉE
Sur l’origine de l’homme (Hom. X et 
XI de l’Hexaemeron). Introduction, 
texte critique, traduction et notes par 
Alexis Smets et Michel Van Esbroeck. 
Paris, Cerf, 1970 ; in-8° broché, 344 pp. 
(Sources Chrétiennes, 160)

30 €
9119
BASTIN (Marcel)
Jésus devant sa Passion. 
Paris, Cerf, 1976 ; in-8° broché, 188 pp. 
(Lectio Divina, 92)

14 €
9120
BATUT (Jean-Pierre)
Pantocrator. “Dieu le Père tout-puis-
sant” dans la théologie anténicéenne. 
Paris, Institut d’Études Augustiniennes, 
2009 ; fort in-8° broché, 581 pp. 
(Coll. des Études Augustiniennes. Série 
Antiquité - 189)

30 €
9121
BAUDOT (Dom)
Le Bréviaire romain, ses origines, son 
histoire. 
Paris, Bloud et Gay, 1908  ; in-12 bro-
ché ; 184 pp. 
(Bibl. Catholique des Sciences Religieuses)

14 €
9122
BAUDOUIN-CROIX (Marie)
Léonie MARTIN, une vie difficile. 
Préface de Pierre Descouvemont. 
Paris, Cerf, 1989 ; in-12 broché, 219 pp. 

12 €
9123
BAUDRY (Gérard-Henry)
Le credo de Teilhard. 
Aubin éditeur, (2003)  ; in-8° broché, 
135 pp. 

18 €

9124
BAUNARD (Mgr)
Histoire du Cardinal Pie, Evêque de 
Poitiers. 
Poitiers, H. Oudin, 1886, 2 vol. in-8° 
reliés demi chagrin, dos à nerfs ; 2 por-
traits en frontispices ; tampons ; (XVI-
682) + 729 pp. Complet. 

60 €
9125
BAUNARD (Abbé)
Histoire de Madame BARAT, Fon-
datrice de la Société du Sacré-Cœur 
de Jésus. 2e édition. 
Paris, Poussielgue Frères, 1877  ; 2 vo-
lumes in-8° reliés demi chagrin noir, 
dos à nerfs ; portrait en frontispice ; 600 
+ 672 pp. 

55 €
9126
BAUNARD (Mgr)
Histoire de la Vénérable Mère Made-
leine-Sophie BARAT, Fondatrice de 
la Société du Sacré-Cœur de Jésus. 
(Souvenir centenaire). 
Paris, Ch. Poussielgue, 1900 ; 2 volumes 
in-4° reliés plein chagrin bordeaux  ; 
blason de la Société du Sacré-Cœur de 
Jésus estampé aux premiers plats ; fron-
tispice chromolithographié, très nom-
breuses illustrations dans et hors texte, 
14 planches hors texte. (XXIII-363) + 
466 pp. 

80 €
9127
BEAUCHAMP (Paul)
Création et séparation. Étude exégé-
tique du chapitre premier de la Ge-
nèse. 
Paris, Aubier/Cerf, 1969 ; in-8° broché ; 
423 pp. 
(Bibliothèque des Sciences religieuses)

25 €
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9134
BERNARD (Abbé E.)
Les voyages de saint Jérôme. Sa vie, 
ses œuvres, son influence. 
Paris, Ch. Douniol, 1867  ; in-8° relié 
demi basane, dos lisse  ; envoi de l’au-
teur ; VIII-496 pp. 

35 €
9135
BERNARD DE CLAIRVAUX
A la louange de la Vierge Mère. 
Introduction, traduction, notes et 
index par M. -I. Huille et J. Regnard. 
Paris, Cerf, 1993 ; in-8° broché, 257 pp. 
(Sources Chrétiennes, 390)

20 €
9136
BERROUARD (Marie-François)
Introduction aux Homélies de saint 
Augustin sur l’Évangile de saint Jean. 
Paris, Institut d’Études Augustiniennes, 
2004 ; in-8° broché, 275 pp. 

23 €
9137
BERTIÈRE (S.)
La vie du Cardinal de Retz. 
Paris, de Fallois, 1990  ; in-8° broché, 12 
planches d’illustrations hors texte ; 644 pp. 

18,50 €
9138
BESSE (Dom)
Le Cardinal Pie. Sa vie, son action 
religieuse et sociale. 
Paris, P.-J. Béduchaud, 1913 ; in-12 relié 
demi toile noire ; 1 portrait, (tampons) ; 
XI-168 pp. 

15 €

9128
BEAUCHAMP (Paul)
La Loi de Dieu  ; D’une montagne à 
l’autre. 
Paris, Seuil, 1999 ; in-8° broché, 252 pp. 

13,50 €
9129
BEAUDUIN (Dom Lambert), o.s.b. 
La piété liturgique. 
Montréal, Fides, 1947  ; in-12 broché, 
149 pp. 

12,50 €
9130
Bède le Vénérable
Histoire ecclésiastique du peuple an-
glais. Introduction et notes par André 
Crépin, texte critique par M. Lapidge, 
traduction par P. Monat et Ph. Robin. 
Paris, Cerf, 2005 ; 3 volumes in-8° bro-
chés ; 433 + 423 + 251 pp. Complet. 
(Sources Chrétiennes, 489- 490 - 491)

63 €
9131
BEHLER (G. -M.)
Les paroles d’adieux du Seigneur (S. 
Jean 13-17). Préface de F. -M. Braun. 
Paris, Cerf, 1960 ; in-8° broché ; 281 pp. 
(Lectio Divina, 27)

16,50 €
9132
BERDIAEV (Nicolas)
Pour un christianisme de création et 
de liberté. Textes rassemblés, traduits 
et présentés par Céline Marangé. 
Paris, Cerf, 2009 ; in-8° broché, 133 pp. 

14 €
9133
BERNARD (Charles André)
Traité de théologie spirituelle. 
Paris, Cerf, 2005  ; fort in-8° broché, 
492 pp. 

30 € N’hésitez pas à nous rendre visite 
entre deux catalogues  
de bonnes surprises 

vous attendent toujours !
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9139
(Sainte Bible)
La Sainte Bible. Texte de la Vul-
gate, traduction française en 
regard avec commentaires théo-
logiques, moraux, philologiques, 
historiques, etc... rédigés d’après 
les meilleurs travaux anciens et 
contemporains. (Abbés Trochon, 
Crelier, Clair, Bayle, Lesêtre, Mo-
tais, Fillion, Drach, Le Hir). 
Paris, Lethielleux, 1877-1886. En-
semble relié en 27 volumes in-8° 
demi basane fauve, dos à nerfs ornés, 
pièces de titre et tomaison de cou-
leur. Bon exemplaire de cette ex-
cellente édition, bien complet des 
Tables. 

750 €

9140
BIZET ( J. -A.)
Henri Suso et le déclin de la scolas-
tique. 
Paris, Aubier-Montaigne, 1946 ; in-8° 
broché, 430 pp. 

22 €
9141
( J. A. BIZET)
Mystiques allemands du XIVe 
siècle : Echart - Suso - Tauler. Choix 
de textes, introduction et notes par J. 
A. Bizet. 
Paris, Aubier, 1957  ; in-12 broché, 
296 pp. 

15 €
9142
BLONDEL (M.) et A. VALENSIN
Correspondance (1889-1947). 
Paris Aubier, 1957 (et 1965 pour le T. 
III). 3 volumes in-12 brochés (anno-
tations au stylo au T. III), 2 portraits 
hors texte. 380 + 388 + 261 pp. Com-
plet

54 €

9143
BLOUGH (N.) et collaborateurs
Jésus-Christ aux marges de la Réforme. 
Paris, Desclée, 1992 ; in-8° broché (ex-
libris), 257 pp. 
(Jésus et Jésus-christ, 54)

13,50 €
9144
BLOY (Léon)
Le Salut par les Juifs. 
Introduction de Michaël de Saint-
Chéron. 
Paris, Salvator, 2016  ; in-12 broché, 
169 pp. 

13 €
9145
BLOY (Léon)
Le désespéré. Édition intégrale, pu-
bliée avec une Préface de l’auteur et un 
frontispice gravé par P. E. Vibert. 
Paris, Georges Crès et Cie, 1913 ; petit 
in-8° relié demi maroquin bleu à coins, 
dos orné à quatre nerfs, tête dorée  ; 
couverture et dos d’origine conservés  ; 
exemplaire numéroté, celui-ci l’un des 
950 sur papier de Rives (n° 223). 460 pp. 
Bel exemplaire. 

70 €
9146
BOBRINSKOY (Boris)
Le Mystère de la Trinité. Cours de 
théologie orthodoxe. 
Paris, Cerf, 1996  ; in-8° broché, 9 
planches hors texte, 331 pp. 

30 €
9147
BOCHET (Isabelle)
“Le firmament de l’Écriture”  ; l’her-
méneutique augustinienne. 
Paris, Institut d’Études Augusti-
niennes, 2004  ; in-8° broché, 563  pp. 
État neuf
(Coll. des Études Augustiniennes, Série 
Antiquité - 172)

52 €
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9148
BOEGLIN (J. -G.)
La question de la Tradition dans la 
théologie catholique contemporaine. 
Paris, Cerf, 1998 ; in-8° broché, 472 pp. 
(Cogitatio Fidei, 205)

30 €
9149
BOISMARD (M. -E.)
Le baptême chrétien selon le Nouveau 
Testament. 
Paris, Cerf, 2001 ; in-8° broché, 143 pp. 

12 €
9150
Saint BONAVENTURE
Les sept dons du Saint-Esprit. 
Introduction, traduction et notes par 
Marc Ozilou. 
Paris, Cerf, 1997 ; in-12 broché, 218 pp. 
(Sagesses Chrétiennes)

18 €
9151
BONHOEFFER (Dietrich)
Résistance et soumission. (Nouvelle 
édition). Lettres et notes de captivité. 
Édité par Eberhard Bethge. 
Traduction de Lore Jeanneret. 
Genève, Labor et Fides, 1973  ; in-12 
broché, 444 pp. 

23 €
9152
BONNARDIÈRE (A. -M. La)
Les douze petits prophètes. 
Paris, Études Augustiniennes, 1963  ; 
in-8° broché, non coupé ; 55 pp. 
(Biblia Augustiniana, A. T.)

11 €
9153
BOSCO (Jean)
Ecrits spirituels. Textes présentés par 
Joseph Aubry. 
Paris, Nouvelle Cité, 1979  ; fort in-8° 
broché, 557 pp. 

16 €

9154
(Gabrielle BOSSIS)
Lui et moi. Entretiens spirituels. In-
troduction de S. Exc. Mgr Villepelet. 
Avant-propos de Jules Lebreton, S. J. 
Introduction par A. de Parvillez, S. J. 
Paris, Beauchesne, 7 tomes in-12 reliés 
en 4 volumes demi chagrin rouge, dos à 
nerfs, têtes dorées. Complet. 

65 €

9155
BOSSUET (Jacques-Bénigne)
Œuvres complètes. Publiées d’après 
les imprimés et les manuscrits ori-
ginaux, purgées des interpolations 
et rendues à leur intégrité par F. 
Lachat. Édition renfermant tous les 
ouvrages édités et plusieurs inédits. 
Paris, Vivès, 1867  ; 31 volumes in-8° 
reliés demi maroquin havane, dos à 
nerfs  ; portrait en frontispice. Bien 
complet des Tables formant le 31e et 
dernier vol. Bel exemplaire de cette 
édition, la meilleure des œuvres de 
Bossuet. 

430 €

9156
BOSSUET / DREANO
Méditations sur l’Évangile. 
Édition critique avec Introduction, 
texte et variantes, par M. Dreano. 
Paris, J. Vrin, 1966. Fort in-8° broché, 
2 tableaux dépliants et 4 fac-simile hors 
texte ; 663 pp. 
(Études de Théologie et d’Histoire de la spi-
ritualité, XVII)

55 €
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9162
BOUYER (Louis)
Le consolateur. Esprit Saint et vie de 
grâce. 
Paris, Cerf, 1980  ; in-8° pleine toile 
éditeur, 471 pp. 

38 €
9163
BOUYER (Louis)
La spiritualité orthodoxe et la spiri-
tualité protestante et anglicane. 
Paris, Cerf, 2011  ; in-8° broché, 
309 pp. 
(Histoire de la spiritualité chrétienne, 3*)

16,50 €
9164
BOVON (François)
L’Évangile selon saint Luc (1, 1 - 9, 
50). 
Genève, Labor et Fides, 1991  ; in-8° 
broché, 515 pp. 
(Commentaire du Nouveau Testament,  
2e série, III a)

40 €
9165
BRADSHAW (Paul)
La liturgie chrétienne en ses origines. 
Paris, Cerf, 1995 ; in-8° broché, 247 pp. 

22 €
9166
BRARD (Bruno)
Dom Vital Lehodey. Abbé de 
Notre-Dame de Grâce  ; Bricquebec 
(Manche), 1857-1948. 
Paris, J. Gabalda, 1973 ; in-8° broché,  
8 planches hors texte ; 253 pp. 

16 €
9167
BREMOND (Henri)
Prière et poésie. 
Paris, B. Grasset, 1926 ; in-8° broché, 
221 pp. 
(Coll. Les Cahiers Verts, 67)

24 €

9157
(Collectif - Nicole BOUCHER, edit.)
Signy l’Abbaye et Guillaume de Saint-
Thierry. Actes du Colloque interna-
tional d’Études cisterciennes 9, 10, 11 
septembre 1998, Les Vieilles Forges 
(Ardennes). 
Association des Amis de l’Abbaye de 
Signy, 2000  ; fort in-8° cartonnage 
éditeur, nombreuses planches, figures, 
cartes et plans dans et hors texte. 697 pp. 

35 €
9158
BOUILLARD (Henri)
Conversion et grâce chez Saint Tho-
mas d’Aquin. Étude historique. 
Paris, Aubier, 1944 ; in-8° broché ; XV-
246 pp. 
(Théologie, 1)

20 €
9159
BOULGAKOV (Père Serge)
Philosophie de l’économie. 
Traduit du russe par Constantin An-
dronikof. 
Lausanne, l’Âge d’Homme, 1987 ; in-8° 
broché ; 221 pp. 

16 €
9160
BOUTRY (Philippe)
Souverain et pontife. Recherches pro-
sopographiques sur la Curie romaine 
à l’âge de la Restauration (1814-1846). 
École Française de Rome, 2002  ; fort 
in-8° broché, XVIII-785 pp. 
(Coll. de l’École Française de Rome - 300)

42 €
9161
BOUYER (Louis)
L’Incarnation et l’Église-Corps du 
Christ dans la théologie de Saint 
Athanase. 
Paris, Cerf, 1943 ; in-8° broché, 158 pp. 
(Unam Sanctam, 11)

16 €
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9168
BROQUELET (A.)
Nos églises. 
Préface de Denys Cochin et lettre 
autographe (fac-simile) de Frédéric 
Mistral. 
Nouvelle édition revue et augmentée. 
Paris, Garnier Frères, 1925 ; in-12 relié 
pleine toile de l’éditeur  ; couverture 
illustrée ; nombreuses illustrations dans 
et hors texte ; XXIII-485 pp. 

23 €
9169
BROSSE (Jacques)
Histoire de la chrétienté d’Orient et 
d’Occident. De la conversion des Bar-
bares au sac de Constantinople (406-
1204). 
Paris, Albin Michel, 1995  ; fort in-8° 
broché, 1110 pp. 

35 €
9170
BROWN (Raymond E.)  
et John P. MEIER
Antioche et Rome, berceaux du chris-
tianisme. 
Paris, Cerf, 2012 ; in-8° broché, 324 pp. 
(Lectio Divina, 131)

26 €
9171
BROWN (Raymond E.)
Que sait-on du Nouveau Testament ?
Paris, Bayard, 2000. Fort in-8° broché, 
921 pp. 

28 €
9172
BROWN (Peter)
A travers un trou d’aiguille. La ri-
chesse, la chute de Rome & la forma-
tion du christianisme en Occident, 
350-550. 
Paris, Les Belles Lettres, 2016  ; fort 
in-8° broché, 19 planches hors texte  ; 
XXIV-783 pp. 

20 €

9173
BRUNTON (Thomas)
Thomas a Kempis. Notes, matériaux 
et recherches sur l’auteur du livre De 
l’Imitation de Jésus-Christ. 
Paris, Plon, 1873  ; in-8° relié demi 
basane olive à coins, dos à nerfs orné  ; 
couverture conservée ; 47 pp. relié avec 
deux Appendices (Paris, Charles Maré-
chal, 1874), 24 pp. 

35 €
9174
BRYE (Bernard de)
Consciences épiscopales en exil (1789-
1814). À travers la correspondance de 
Mgr de La Fare, évêque de Nancy. 
Paris, Cerf, 2004 ; in-8° broché, 517 pp. 
(Coll. Cerf Histoire)

35 €
9175
BUR (Michel)
Chronique ou Livre de fondation du 
monastère de Mouzon. Chronicon 
Mosomense seu Liber fundationis 
monasterii sanctae Mariae O.S.B. 
apud Mosomum in diocesi Remensi. 
Edité, traduit, commenté et annoté 
par Michel bur. 
Éditions du C. N. R. S. 1989 ; in-8° relié 
pleine toile éditeur ; 4 planches, 266 pp. 
(Sources d’Histoire Médiévale)

30 €
9176
BURNET (Régis)
Marie-Madeleine. De la pécheresse 
repentie à l’épouse de Jésus. histoire de 
la réception d’une figure biblique. 
Paris, Cerf, 2004 ; in-8° broché, 137 pp. 
(Lire la Bible, 140)

13 €

N’hésitez pas à nous rendre visite 
entre deux catalogues, de bonnes surprises 

vous attendent toujours !
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9177
C.E.R.C.O.R. (Centre Européen de 
Recherches sur les Congrégations et 
Ordres Religieux)
Naissance et fonctionnement des 
réseaux monastiques et canoniaux. 
Actes du 1er Colloque international du 
C.E.R.C.O.R. , Saint-Etienne, 16-18 
septembre 1985. 
Saint-Etienne, Université Jean Monnet, 
1991 ; fort in-8° broché, cartes et illus-
trations hors texte ; 831 pp. 
(Travaux et Recherches, 1)

45 €
9178
CABASILAS (Nicolas)
La vie en Christ. 
T. I : Livres I-IV. 
T. II : Livres V-VII
Introduction, texte critique, traduc-
tion, annotation et index par Marie-
Hélène Congourdeau. 
Paris, Cerf, 1989 et 1990  ; 2 volumes 
in-8° brochés, 360 + 245 pp. 
(Souces Chrétiennes, 355 et 361)

48 €
9179
CALVET (J.)
Sainte Louise de Marillac par elle-
même ; portrait. 
Paris, Aubier, 1958  ; in-12 broché, 3 
planches hors texte ; 230 pp. 

13 €
9180
CAMBIER (J.)
L’Évangile de Dieu selon l’Épître 
aux Romains. Exégèse et Théologie 
biblique. 
T. I  : L’Évangile de la justice et de la 
grâce. 
(T. II jamais paru). 
Desclée de Brouwer, 1967  ; fort in-8° 
broché, 444 pp. 
(Studia Neotestamentica, 3)

30 €

9181
CANTALAMESSA (R.)
Nous prêchons un Christ crucifié. 
Méditations pour le Vendredi saint 
dans la Basilique Saint-Pierre. 
Ed. des Béatitudes, 2010 ; in-8° broché, 
356 pp. 

13 €
9182
CARDINALE (Igino)
Le Saint-Siège et la diplomatie. 
Aperçu historique, juridique et pra-
tique de la diplomatie pontificale. 
Paris, Desclée de Brouwer, 1962 ; grand 
in-8° relié pleine percaline verte, (ex-li-
bris) ; 10 planches hors texte dont plu-
sieurs dépliantes, nombreuses figures  ; 
342 pp. 

45 €

9183
(CARMEL)
Ménologe du Carmel. Vie des saints, 
vénérables, serviteurs de Dieu et 
personnages illustres par leur piété, 
de l’Ordre de N. D. du Mont-Car-
mel, depuis son origine jusqu’à nos 
jours. Par le Rév. Père Ferdinand de 
Sainte-Thérèse. 
Desclée de Brouwer &Cie, 1879  ; 3 
volumes in-12 reliés demi basane, dos 
à faux nerfs ; ex-libris. (VII-428) + 438 
+ 519 pp. Complet. 

120 €

9184
(CARMEL)
Histoire du monastère des Religieuses 
Carmélites de l’Avenue de Saxe à 
Paris, fondé rue du Bouloy en 1664 
par Marie-Thérèse, Reine de France, 
épouse de Louis XIV. 
Troyes, Imp. de Bertrand-Hu, 1866  ; 
in-8° relié demi basane, 524 pp. 

35 €
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9185
CARREZ (Maurice)
La deuxième Épître de saint Paul aux 
Corinthiens. 
Genève, Labor et Fides, 1986  ; in-8° 
broché, 260 pp. 
(Commentaire du Nouveau Testament, 2e 
série, VIII)

23 €
9186
CARREZ (Maurice)
Grammaire grecque du Nouveau 
Testament (avec exercices et plan de 
travail). 2e édition revue et augmen-
tée. 
Genève, Labor et Fides, 1972  ; in-8° 
broché, 174 pp. 

20 €
9187
(Nouveau Testament - Maurice 
CARREZ)
Nouveau Testament interlinéaire 
grec  / français. Avec, en regard, le 
texte de la Traduction œcuménique 
de la Bible et de la Bible “en français 
courant”. 
Alliance Biblique Universelle, 1993  ; 
in-12 relié balacron, 1187 pp. 

35 €
9188
CASAGRANDE (C.) et S. Vecchio
Histoire des péchés capitaux au 
Moyen Âge. 
Paris, Flammarion, 2003  ; in-8° bro-
ché, 43 illustrations hors texte, noir et 
couleurs ; 409 pp. 

18 €
9189
CASEL (Odon)
Le Mystère du culte dans le christia-
nisme. 
Paris, Cerf, 1983 ; in-8° broché, XXV-
331 p p. 
(Traditions Chrétiennes)

24 €

9190
CASSIEN (Mgr) et Dom B. BOTTE
La prière des Heures. 
Paris, Cerf, 1963 ; in-8° broché, 334 pp. 
(Lex Orandi, 35)

22 €
9191
CATHERINE DE SIENNE
Le Dialogue. Introduction, traduc-
tion et postface par L. Portier. 
Paris, Cerf, 1992  ; in-12 broché, 
V-419 pp. 
(Sagesses Chrétiennes)

26 €
9192
CATHERINE DE SIENNE
Lettres. VII : Lettres aux religieux et 
aux prêtres. Traduction de Marilène 
Raiola. 
Paris, Cerf, 2016  ; in-12 broché, 
246 pp. 
(Sagesses Chrétiennes)

12 €
9193
(Collectif)
Catholiques et protestants. Confron-
tations théologiques sur l’Écriture 
et la Tradition, l’interprétation de la 
Bible, l’Église, les Sacrements, la Jus-
tification. 
Préface de Jean Daniélou. 
Paris, Seuil, 1963  ; in-12 broché, 
318 pp. 

22 €
9194
CAUSSADE (Jean-Pierre de)
Lettres spirituelles. 
Texte établi et présenté par Michel 
Olphe-Galliard. 
Paris, Desclée de Brouwer, 1962-1964 ; 
2 volumes in-8° brochés (ex-libris), 322 
+ 283 pp. Complet. 
(Coll. Christus, 8 et 16)

26 €
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9195
CAYRÉ (F.)
Patrologie et histoire de la théologie. 
T. I : Livres I et II (3e édition)
T. II : livres III et IV (2e édition)
T. III  : Livre V, 1ère partie (Maîtres 
modernes de la vie chrétienne). 
Desclée & Cie, 1933-1938-1943  ; 3 
volumes in-12 reliés demi toile ; ex-li-
bris. Complet (la 2e partie du Livre V 
n’a jamais paru). 

70 €
9196
CAZEAUX (Jacques)
Luc, le taureau d’Ezéchiel. 
Paris, Cerf, 2015 ; in-8° broché, 676 pp. 
(Lectio Divina, 268)

23 €
9197
CAZEAUX (Jacques)
Les silences de l’Apocalypse. Une 
Église appelée Babel. 
Paris, Cerf, 2014 ; in-8° broché, 252 pp. 
(Lectio Divina, 266)

18,50 €
9198
CAZENAVE (Michel)
Angèle de Foligno. 
Paris, Pygmalion, 1998 ; in-8° broché, 
313 pp. 

18 €
9199
CÉPARI (V.)
Vie de Saint Louis de Gonzague. 
Nouvelle traduction annotée et aug-
mentée des lettres de saint Louis et 
de documents inédits, par le P. L. 
Michel. 
Einsiedeln, Benziger et Co. 1891  ; 
in-8° relié pleine percaline bleue de 
l’éditeur, large décor estampé au dos ; 
frontispice chromolithographié, très 
nombreuses illustrations dans et hors 
texte ; XXIV-490 pp. 

45 €

9200
(Travaux du C.E.R.I.T.)
La théologie à l’épreuve de la vérité. 
Sous la direction de Marc Michel. 
Paris, Cerf, 1984  ; in-8° broché  ; 301 
pages. 
(Cogitatio Fidei, 126)

20 €
9201
CÉSAIRE D’ARLES
Sermons sur l’Écriture. 
T. I (Sermons 81-105). Texte critique 
par G. Morin ; Introduction, traduc-
tion et notes par J. Courreau. 
Paris, Cerf, 2000 ; in-8° broché ; 455 pp. 
4496
(Sources Chrétiennes, 447)

30 €
9202
CHAIGNE (Louis)
Portrait et vie de Pie XII. 
St-Maurice, Ed. St-Augustin et Paris, 
Mame, 1966 ; in-8° broché, 20 planches 
hors texte ; 299 pp. 

20 €

9203
CHAMPION (P. Pierre), S. J. 
La vie du Père J. Rigoleuc, de la 
Compagnie de Jésus. Avec ses Trai-
tez de dévotion et ses Lettres spiri-
tuelles. 
Paris, Estienne Michallet, 1686  ; 
in-12 relié plein vélin de l’époque  ; 
(26)-509 pp. 

130 €

9204
CHARLIER (J. -P.)
Comprendre l’Apocalypse. 
Paris, Cerf, 1991 ; 2 volumes in-12 bro-
chés, 306 + 283 pp. Complet. 
(Lire la Bible, 89-90)

34 €
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9205
CHATELARD (Antoine)
Charles de Foucauld  ; le chemin vers 
Tamanrasset. 2e édition revue et cor-
rigée. 
Paris, Karthala, 2002  ; in-8° broché, 
322 pp. 

16 €
9206
CHIFFOLEAU (Jacques)
La comptabilité de l’au-delà. Les 
hommes, la mort et la religion dans 
la région d’Avignon à la fin du Moyen 
Âge. 
École Française de Rome, Palais Far-
nèse, 1980 ; in-8° broché sous jaquette 
illustrée  ; 33 cartes et graphiques, 10 
planches photographiques hors texte  ; 
X-494 pp. 
(Coll. de l’École Française de Rome, 47)

45 €

9207
(Collectif, sous la direction de 
Francesco CHIOVARO, C.SS.R.)
Histoire des saints et de la sainteté 
chrétienne. Collection placée sous la 
direction scientifique de F. Chovaro,  
J. Delumeau, A. Mandouze, B. Plon-
geron, P. Riché, C. Savart et A. Vau-
chez. 
Paris, Hachette et Cie, 1986. 11 vo-
lumes grands in-8° reliure éditeur. 
Très nombreuses illustrations en cou-
leurs, dans et hors texte. Complet, état 
neuf. 

130 €

9208
CHOLV Y (G.) et Y. -M. Hilaire
Histoire religieuse de la France 
contemporaine. 
T.1 : 1800-1880
T. 2 : 1880-1930
T. 3 : 1930-1988
Toulouse, Privat, 1985, 1986, 1988 ; 3 
volumes in-8° brochés (ex-libris), 351 + 
457 + 569 pp. Complet. 

70 €
9209
CHOLV Y (Gérard)
Le Cardinal de Cabrières (1830-1921). 
Biographie. Un siècle de l’histoire de 
la France. 
Paris, Cerf, 2007  ; in-8° broché (ex-
libris)  ; 20 illustrations hors texte  ; 
519 pp. 

24 €
9210
CHRÉTIEN (Jean-Louis)
Saint Augustin et les actes de parole. 
Paris, P.U.F. 2002  ; in-12 broché, 
268 pp. 

17 €
9211
(Collectif, sous la dir. de Jean 
Clapier, O.C.D.)
Elisabeth de la Trinité, l’aventure 
mystique. Sources, expérience théo-
logale, rayonnement. 
Études Carmélitaines, 2006 ; fort in-8° 
broché, 836 pp. 
(Coll. Recherches Carmélitaines)

25 €
9212
CLAPIER (Jean)
Une voie de confiance et d’amour. 
L’itinéraire pascal de Thérèse de Li-
sieux. 
Paris, Cerf, 2005  ; in-12 broché, 
197 pp. 

14 €
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9213
CLÉMENT (Olivier)
Le chant des larmes  : essai sur le 
repentir. Suivi de la traduction du 
Poème sur le repentir, par saint André 
de Crète. 
Paris, Desclée de Brouwer, 1982 ; in-8° 
broché, 198 pp. 
(Théophanie)

15 €
9214
(Collectif. P. de CLERCK et E. 
PALAZZO, dir.)
Rituels. Mélanges offerts au Père Gy, op. 
(Institut Catholique de Paris  - Centre 
National de Pastorale Liturgique - Pro-
vince Dominicaine de France)
Paris, Cerf, 1990  ; in-8° broché, 
490 pp. 

35 €
9215
COCAGNAC (Maurice)
Les symboles bibliques ; lexique théo-
logique. 
Paris, Cerf, 1999 ; in-8° cartonnage édi-
teur ; texte sur deux colonnes ; 453 pp. 

23 €
9216
(Collectif, sous la dir. de Yann 
CODOU ET Michel AUWERS)
Lérins, une île sainte de l’Antiquité au 
Moyen Âge. 
Turhout, Brepols, 2009  ; fort in-8° 
broché, très nombreuses illustrations, 
en noir et couleurs, dans et hors texte ; 
788 pp. 

40 €
9217
COLINON (Maurice)
Guide de la France religieuse et mys-
tique. 
Paris, Tchou, 1969 ; in-8° relié carton-
nage éditeur, nombreuses illustrations, 
769 pp. 

25 €

9218
COMAY (J.)
Les personnages de l’Ancien Testa-
ment. Dictionnaire. 
Paris, Compagnie Française de Li-
brairie, 1982  ; grand in-8° pleine toile 
éditeur, texte sur deux colonnes, très 
nombreuses illustrations dans et hors 
texte. 402 pp. 

30 €
9219
COMBES (A.)
Sainte Thérèse de Lisieux et sa mis-
sion. Les grandes lois de la spiritualité 
thérésienne. 
Paris, Ed. Universitaires, 1954  ; in-8° 
broché, 262 pp. 

14 €

9220
(CONCORDANCE)
Concordance de la Bible de Jérusa-
lem. Réalisée à partir de la banque 
de données bibliques de l’Abbaye de 
Maredsous. 
Paris, Cerf-Brépols, 1982  ; grand et 
fort in-8° relié pleine toile éditeur  ; 
1229 pp. 

140 €

9221
BARDY (M.), O. ODELAIN, P. 
SANDEVOIR, R. SÉGUINEAU
Concordance de la Bible, Nouveau 
Testament. 
Paris, Cerf, Desclée de Brouwer, 1970 ; 
grand et fort in-8° relié pleine toile édi-
teur, 61 + 673 pp. 

48 €
9222
CORBIN (Michel)
L’Esprit-Saint chez Basile de Césarée. 
Paris, Cerf, 2010  ; in-8° broché, 
411 pp. 

23 €
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9223
(Corpus Christianorum. Series 
Latina)
Clavis Patrum Latinorum. Editio 
tertia aucta et emendata. 
Brépols, 1995  ; fort in-8° relié pleine 
toile éditeur ; XXXI-934 pp. 

135 €

9224
(Sacramentaire de Gellone)
Liber Sacramentorum Gellonensis. 
T. I :Textus. 
T. II  : Introduction, Tabulae et In-
dices. Cura A. Dumas, editus. 
Turnhout, Brepols, 1981  ; 2 volumes 
in-8° reliés pleine toile éditeur, 113 
illustrations couleurs hors texte  ; 
X-526 pp. et XXXVI- 212 pp. 
(Corpus Christianorum, Series Latina, 
CLIX et CLIX A)

130 €

9225
COURVOISIER (J.)
De la Réforme au protestantisme  ; 
essai d’ecclésiologie réformée. 
Paris, Beauchesne, 1977 ; in-8° broché, 
209 pp. 
(Théologie Historique, 45)

20 €
9226
CYRILLE D’ALEXANDRIE
Deux dialogues christologiques. 
Introduction, texte critique, traduc-
tion et notes par G. M. de Durand. 
Paris, Cerf, 1964 ; in-8° broché, 548 pp. 
(Sources Chrétiennes, 97)

35 €

9227
(Collectif, sous la dir. de Jacques 
D’HONT)
Dom DESCHAMPS et sa métaphy-
sique. Religion et contestation au 
XVIIIe siècle. 
Paris, P.U.F. 1974  ; in-12 broché, 
248 pp. 

23 €
9228
DANIÉLOU (Jean)
Bible et liturgie. La théologie biblique 
des Sacrements et des fêtes d’après les 
Pères de l’Église. 
Paris, Cerf, 1951 ; in-8° broché, 477 pp. 
(Lex Orandi, 11)

20 €
9229
DANIÉLOU (Jean)
Théologie du judéo-christianisme. 
Texte établi sur l’édition italienne 
de 1974 par M.-O. Boulnois, revu 
et corrigé par J. Paramelle et M. -J. 
Rondeau. 2e édition. 
Paris, Desclée / Cerf, 1991 ; fort in-8° 
broché, 512 pp. 
(Bibliothèque de théologie)

38 €
9230
DAUJAT (Jean)
La vie surnaturelle. Préfaces de Mgr. 
Beaussart et du R. P. Garrigou-La-
grange. 
Paris, La Colombe, 1939  ; fort in-12 
relié pleine basane 771 pp. 

25 €
9231
DAUJAT (Jean)
Y a-t-il une vérité? Les grandes ré-
ponses de la philosophie. 
Paris, Téqui, 1974  ; in-8° broché, 
606 pp. 

18 €
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9232
DAUJAT (Jean)
Le christianisme et l’homme contem-
porain. 
Paris, Mame, 1962 ; in-12 broché, 396 pp. 

15 €
9233
DÉCHANET (Dom J. -M.), O.S.B. 
Guillaume de Saint-Thierry, l’homme 
son œuvre. 
Bruges, Ch. Beyaert, 1942 ; in-8° bro-
ché, XIV-214 pp. 
(Bibliothèque médiévale, Spirituels présco-
lastiques, 1)

24 €
9234
DEISS (L.)
Synopse des Évangiles. Matthieu - 
Marc - Luc - Jean. Nouvelle édition. 
Paris, Desclée de Brouwer, 1991 ; grand 
in-8° relié pleine toile éditeur. 421 pp. 

30 €
9235
DELALANDE (Fr. Dominique) 
O. P. 
Vers la version authentique du Gra-
duel Grégorien  : le Graduel des Prê-
cheurs. Recherches sur les sources et 
la valeur de son texte musical. 
Paris, Cerf, 1949  ; in-8° broché (tam-
pon ; petite étiquette en pied de vol.)  ; 
nombreux tableaux dépliants hors texte ; 
VII-287 pp. 
(Bibliothèque d’Histoire Dominicaine, 2)

23 €
9236
DELARUELLE (Etienne)
La piété populaire au Moyen Âge. 
Avant-propos de Philippe Wolff. Intro-
duction par Raoul Manselli et André 
Vauchez. 
Torino, Bottega d’Erasmo, 1975  ; fort 
in-8° broché, XXVIII-561 pp. 

60 €

9237
DELSART (H. M.)
Marguerite d’Arbrouze, Abbesse du 
Val-de-Grâce (1580-1626). 
Paris, P. Lethielleux, 1923 ; in-12 bro-
ché, 1 portrait, XII-347 pp. 
(Coll. Pax, vol. XII)

20 €
9238
DELUMEAU (Jean)
Une histoire du Paradis. 
Vol. I : Le jardin des délices. 
Paris, Fayard, 1992  ; in-8° broché, 8 
planches hors texte et 25 cartes et fi-
gures dans le texte ; 359 pp. 

14 €
9239
DELUMEAU (Jean)
Le péché et la peur. La culpabilisation 
en Occident, XIIIe - XVIIIe siècles. 
Paris, Fayard, 1983 ; fort in-8° broché, 
741 pp. 

23 €
9240
DELUMEAU (Jean)
L’Aveu et le pardon. Les difficultés de 
la confession, XIIIe - XVIIIe siècle. 
Paris, Fayard, 1990  ; in-8° broché, 
195 pp. 

14 €
9241
DELUMEAU (Jean) et Gérard 
BILLON
Jésus et sa Passion. 
Desclée de Brouwer, 2004 ; in-12 bro-
ché, 4 planches, 159 pp. 

11 €
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9242
(Collectif - Sous la dir. de Jean-
Pierre DELVILLE, Joseph 
FAMERÉE, Marie-Elisabeth 
HENNEAU). 
Marie, figures et réceptions. Enjeux 
historiques et théologiques. 
Université Catholique de Louvain, 
Desclée-Mame, 2012 ; in-8° broché, 11 
illustrations hors texte ; 226 pp. 

20 €
9243
PSEUDO-DENYS l’Aréopagite
Œuvres complètes. 
Introduction, préface et notes par 
Maurice de Gandillac. 
Paris, Aubier Montaigne, 1943  ; in-12 
broché, 392 pp. 

28 €
9244
DENZINGER (H.)
Symboles et définitions de la foi ca-
tholique. (Enchiridion symbolorum, 
definitiorum et declarationum de 
rebus fidei et morum)
Paris, Cerf, 1996  ; fort in-8° relié car-
tonné  ; texte sur deux colonnes. (LI)-
1283 pp. 

60 €
9245
DESSAILLY (Abbé)
Authenticité du grand testament de 
saint Rémi. 
Paris, J.-B. Dumoulin (1878)  ; in-8° 
broché, IV-424 pp. Exemplaire de l’édi-
tion originale, en parfait état. 

60 €

9246
(Collectif, sous Dir. de Joseph Doré)
Le devenir de la théologie catholique 
mondiale depuis Vatican II. 1965-
1999. 
Paris, Beauchesne, 2000 ; in-8° broché, 
466 pp. 
(Sciences théologiques et religieuses)

35 €
9247
DICK (Ignace)
Les Melkites. Grecs-Orthodoxes et 
Grecs-Catholiques des Patriarcats  
d’Antioche, d’Alexandrie et de Jéru-
salem. 
Ed. Brepols, 1994  ; in-12 cartonnage 
éditeur, 28 illustrations hors texte  ; 
222 pp. 

15 €
9248
DIMIER (A.)
Les moines bâtisseurs. Architecture et 
vie monastique. 
Paris, Fayard, 1964  ; in-12 broché, 
nombreuses illustrations dans et hors 
texte ; 223 pp. 
(Coll. Résurrection du passé)

16 €
9249
DODD (C. H.)
La tradition historique du quatrième 
évangile. 
Paris, Cerf, 1987  ; fort in-8° broché, 
563 pp. 
(Lectio Divina, 128)

35 €
9250
DODD (C. H.)
L’interprétation du quatrième évan-
gile. 
Paris, Cerf, 1975  ; fort in-8° broché, 
598 pp. 
(Lectio Divina, 82)

28 €
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9251
DODD (Ch. -H.)
Les paraboles du Royaume de Dieu. 
Déjà là ou pas encore ?
(Parole de Dieu)

13 €
9252
(Collectif, sous la dir. de J. DORÉ 
et F. BOUSQUET)
La théologie dans l’Histoire. 
Paris, Institut Catholique et Beauchesne, 
1997 ; in-8° broché, 265 pp. 
(Sciences théologiques et religieuses, 6)

22 €
9253
DOROTHÉE DE GAZA
Œuvres spirituelles. 
Introduction, texte grec, traduction 
et notes par Dom L. Régnault et Dom  
J. de Préville, moines de Solesmes. 
Paris, Cerf, 1963  ; in-8° broché  ; 
575 pp. 
(Sources Chrétiennes, 92)

32 €
9254
DRIJVERS (P.)
Les psaumes. Genres littéraires et 
thèmes doctrinaux. 
Paris, Cerf, 1958  ; in-8° broché  ; 
224 pp. 
(Lectio Divina, 21)

14 €
9255
DU BOURG (Dom), Prieur de 
Sainte-Marie
Nos saints de Paris. 
Paris, Perrin & Cie, 1916 ; in-12 relié 
demi chagrin bleu nuit, dos lisse (re-
liure postérieure) ; 320 pp. 

22 €

9256
DUBOIS (Abbé)
Histoire de l’Abbé de Rancé et de sa 
réforme. Composée avec ses écrits, 
ses lettres, ses règlements et un grand 
nombre de documents contemporains 
inédits ou peu connus. 
Paris, A. Bray, 1866  ; 2 volumes forts 
in-8° reliés demi chagrin, dos ornés à 
nerfs  ; 1 frontispice. (XXXVI-740) + 
768 pp. Complet. 

70 €
9257
DUBOIS (Dom J.) et G. Renaud
Le Martyrologe d’Adon. Ses deux fa-
milles, ses trois recensions. 
Texte et commentaire. 
Paris, Éditions du C. N. R. S. 1984 ; in-8° 
relié pleine toile éditeur, état neuf ; XXXII-
484 pp. 
(Sources d’Histoire Médiévale)

60 €
9258
DUBOIS (Mgr)
Petite Somme mariale. 
Paris, Bonne Presse, 1957  ; in-8° bro-
ché, nombreuses illustrations hors-
texte ; dédicace de l’auteur ; 389 pp. 

35 €
9259
DUCHESNE (L.)
Origines du culte chrétien. 
Étude sur la liturgie latine avant Char-
lemagne. 3e édition revue et augmentée. 
Paris, A. Fontemoing, 1902 ; in-8° relié 
pleine toile ; VIII-556 pp. 

53 €

N’hésitez pas à nous rendre visite 
entre deux catalogues, de bonnes surprises 

vous attendent toujours !
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9260
(Duguet, Jacq. Jos.)
Traité de la Croix de Notre Seigneur 
Jésus-Christ  ; ou Explication du 
Mystère de la Passion de N. S. Jésus-
Christ selon la Concorde. 
Paris, François Babuty, 1733. 9 tomes 
en 13 volumes (manque le 14e et der-
nier vol.) in-12 reliés plein veau de 
l’époque, dos à nerfs ornés, tranches 
mouchetées  ; quelques coiffes usées, 
sans fragilité. Vignettes de titre. Ex-
libris de monastère. 

220 €

9261
DUJARDIN (Jean)
L’Église catholique et le peuple juif  ; 
un autre regard. 
Paris, Calmann-Lévy, 2003 ; in-8° bro-
ché, 563 pp. 
(Coll. Diaspora)

20 €
9262
(G. DUMEIGE, dir.)
Histoire des conciles œcuméniques. 
T. 1 : Nicée et Constantinople (en 324 
et 381). Par I. Ortiz de Urbina
Paris, Orante, 1963, in-12 broché, 8 
planches hors texte, 312 pp. 

22 €
9263
DUMÉZIL (Bruno)
Les racines chrétiennes de l’Eu-
rope. Conversion et liberté dans les 
royaumes barbares, Ve - VIIIe siècle. 
Paris, Fayard, 2005 ; fort in-8° broché, 
804 pp. 

22 €

9264
DUPONT (Dom Philippe)
Sermons capitulaires de la Chartreuse 
de Mayence, du début du XVe siècle. 
Introduction, Texte critique, Traduc-
tion, Notes. 
Salzburg, Institut für englische sprache 
und litteratur, 1978  ; in-12 broché, 
193 pp. 
(Analecta Cartusiana, 46)

22 €
9265
DUPUY (Patrice)
Sainte Honorine, pèlerinage et 
prieuré de Conflans, des origines à 
nos jours. 
Ed. du Valhermeil, 2000  ; in-8° bro-
ché, abondante illustration dans et hors 
texte ; 247 pp. 

24 €
9266
DURAND (Emmanuel)
Évangile et Providence. Une théolo-
gie de l’action de Dieu. 
Paris, Cerf, 2014 ; in-8° broché, 345 pp. 
(Cogitatio Fidei, 292)

23 €

9267
DUTRIPON (F. P.)
Vulgatae Éditionis Bibliorum 
Sacrorum Concordantiae. Editio 
octava. 
Bar-Le-Duc, L. Guérin, 1880  ; fort 
in-4° relié pleine toile, dos plat (reliure 
postérieure) ; texte sur trois colonnes ; 
XXIV-1484 pp. La plus complète des 
concordances de la Vulgate. 

130 €
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9268
DUVAL-ARNOULD (L.)
La législation cistercienne abrégée du 
manuscrit de Montpellier H 322. 
Paris, Honoré Champion, 1997  ; in-8° 
broché ; 192 pp. 
(Bibliothèque de l’École des Hautes Études 
Sciences Historiques et Philologiques, T. 335)

24 €
9269
DUVAL (Yves-Marie)
Le Livre de Jonas dans la littérature 
chrétienne grecque et latine. Sources 
et influence du Commentaire sur Jonas 
de saint Jérôme. 
T. II  : (et dernier. IVe partie et Table 
générale)
Paris, Études Augustiniennes, 1973  ; 
in-8° broché (petite tache sur couver-
ture), non coupé. 

25 €
9270
DUVAL-ARNOULD, Louis
Liber usum ordinis Calesiensis (Vat. Lat. 
15200) ; le coutumier de l’ordre de Cha-
lais. Publié par Louis Duval-Arnould. 
Città del Vaticano, Biblitheca Apostolica 
Vaticana, 2007 ; in-8° broché ; 345 pp. 
(Studi e Testi, 435)

38 €
9271
DVORNIK (F.)
Le schisme de Photius  ; histoire et 
légende. 
Préface du R.P. Y. Congar. 
Paris, Cerf, 1950  ; fort in-8° broché, 
662 pp. 
(Unam Sanctam, 19)

35 €

9272
Maître ECKHART
La mesure de l’amour. Sermons pari-
siens. 
Introduction, traduction inédite et 
notes d’Eric Mangin. 
Préface Pierre Gire. 
Paris, Seuil, 2009  ; in-8° broché, 
467 pp. 

16 €
9273
Maître ECHART
Les Dialogues de Maître Eckhart 
avec sœur Catherine de Strasbourg. 
Traduit du moyen haut allemand par 
Gérard Pfister. 
Préface de Marie-Anne Vannier. 
Paris, Arfuyen, 2004  ; in-12 broché, 
138 pp. 

11 €
9274
EGÉRIE
Journal de voyage (Itinéraire). 
Introduction, texte critique, traduc-
tion, notes, index et cartes par Pierre 
Maraval. 
Suivi de : Valerius du Bierzo : Lettre 
sur la Bse Egérie. 
Introduction, texte et traduction par 
M. C. Diaz y Diaz. Réimpression de 
la première édition, revue et corri-
gée. 
Paris, Cerf, 2002  ; in-8° broché, 
385 pp. 
(Sources Chrétiennes, 296)

32 €
9275
(Collectif)
L’Église dans la Bible. Communica-
tions présentées à la XVIIe réunion 
annuelle de l’Acébac. 
Desclée de Brouwer, 1962 ; in-8° bro-
ché, 202 pp. 
(Coll. Studia, 13)

22 €
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9281
ENGLEBERT (Omer)
Dix apparitions de la Vierge. 
Paris, Albin Michel, 1961  ; in-12 bro-
ché, 273 pp. 

12 €
9282
EPHREM DE NISIBE
Hymnes sur le Paradis. 
Traduction du syriaque par René 
Lavenant  ; introduction et notes par 
François Graffin. 
Paris, Cerf, 1968 ; in-8° broché, 208 pp. 
(Sources Chrétiennes, 137)

16 €
9283
EPHREM DE NISIBE
Hymnes pascales. 
Introduction, traduction du syriaque 
et notes par François Cassingena-Tré-
vedy, O S.B. 
Paris, Cerf, 2006 ; in-8° broché, 334 pp. 
(Sources Chrétiennes, 502)

20 €
9284
(Collectif, sous la dir. de Léon 
Pressouyre)
L’espace cistercien. 
Paris, Comité des Travaux Historiques 
et Scientifiques, 1994  ; in-4° broché, 
très nombreuses illustrations photogra-
phiques, cartes et plans, dans et hors 
texte ; 591 pp. 

60 €
9285
(Études Carmélitaines)
Elie le prophète. 
T. 1  : Selon les Ecritures et les tradi-
tions chrétiennes
T. 2 : Au Carmel ; dans le judaïsme et 
l’islam
Paris, Desclée de Brouwer, 1956  ; 2 
volumes in-8° brochés, 269 + 316  pp. 
Complet. 

60 €

9276
(Collectif, sous la dir. de Peter 
EICHER)
Nouveau Dictionnaire de Théologie. 
2e édition revue et augmentée. 
Paris, Cerf, 1996  ; fort in-8° relié car-
tonnage éditeur, 1136 pp. 

55 €
9277
ELISABETH DE LA TRINITÉ
Œuvres complètes. Édition critique 
réalisée par le Père Conrad de Mees-
ter. 
Préface du Cardinal Albert Decour-
tray. 
Paris, Cerf, 1991 ; fort in-8° reliure édi-
teur, 12 planches hors texte ; 1112 pp. 

45 €
9278
ELISABETH DE LA TRINITÉ
Écrits spirituels. Lettres, retraites et 
inédits présentés par le R. P. Philipon. 
Paris, Seuil, 1949 ; in-12 broché, 253 pp. 

15 €
9279
EMERY (Gilles)
La théologie trinitaire de saint Tho-
mas d’Aquin. 
Paris, Cerf, 2004 ; in-8° broché, 513 pp. 

22 €
9280
(Collectif, sous la direction de Marie-
Anne VANNIER)
Encyclopédie Saint Augustin. La 
méditerranée et l’Europe, IVe - XXIe 
siècle. Sous la direction de Allan D. 
Fitzgerald. 
Édition française sous la direction 
de Marie-Anne Vannier. Préface par 
Serge Lancel. 
Paris, Cerf, 2005 ; fort in-8° cartonnage 
éditeur, texte sur deux colonnes, 15 
illustrations en couleur hors texte, 52 + 
1489 pp. 

60 €
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9291
FALQUE (Emmanuel)
Dieu, la chair et l’autre  ; d’Irénée à 
Duns Scot. 
Paris, P.U.F. 2008 ; in-8° broché ; envoi 
manuscrit de l’auteur ; 494 pp. 

25 €
9292
FERLAY (Philippe)
Abrégé de la foi catholique. 
Paris, Desclée, 1986  ; in-8° broché, 
327 pp. 

14 €
9293
FERRAND (Abbé P.)
Manuel de l’Archiconfrérie de N. -D. 
des Victoires. Précédé d’une biogra-
phie de M. Des Genettes. Nouvelle 
édition, revue par M. Chevojon, Curé 
de N. -D. des Victoires. 
Bourges, Imprimerie Tardy-Pigelet, 
1895 ; disponible au Bureau de l’Archi-
confrérie. In-12 broché ; XLVI-332 pp. 

20 €
9294
FESTUGIÈRE (A. -J.)
Sainte Thècle  ; saints Côme et Da-
mien  ; saints Cyr et Jean (extraits)  ; 
saint Georges. 
Traduits et annotés par A.-J. Festu-
gière. 
Paris, A. et J. Picard, 1971 ; in-8° bro-
ché, 3 planches hors texte ; 347 pp. 
(Collection grecque de miracles)

32 €
9295
FESTUGIÈRE (André-Jean)
Actes du Concile de Chalcédoine. Ses-
sions III-IV (La Définition de la Foi). 
Traduction française. 
Préface par Henry Chadwick. 
Genève, P. Cramer, 1983  ; grand in-8° 
relié pleine toile éditeur, état neuf, 97 pp. 
(Cahiers d’Orientalisme, IV)

45 €

9286
(Collectif)
Études sur le sacrement de l’Ordre. 
Paris, Cerf, 1957  ; in-8° broché (tam-
pons) ; 446 pp. 
(Lex Orandi, 22)

23 €
9287
(Études Carmélitaines)
Amour et violence. 
Paris, Desclée de Brouwer, 1946 ; in-8° 
broché, 277 pp. 

18,50 €
9288
(Études Carmélitaines)
Livre de l’Amour. Jacqueline Vincent 
présentée par le Père Bruno de Jésus-
Marie. 
Paris, Desclée de Brouwer, 1960 ; in-8° 
broché ; 291 pp. 

20 €
9289
SAINT JEAN EUDES
Œuvres sacerdotales. (Le Mémorial 
de la vie ecclésiastique - Le Prédica-
teur apostolique - Le bon Confesseur 
- Office et Messe du Sacerdoce). 
Paris, P. Lethielleux, 1935 ; in-12 bro-
ché, 549 pp. 
(Œuvres choisies, T. VI)

16 €
9290
Eusèbe de Césarée
Histoire ecclésiastique. Introduction 
de F. Richard. 
Traduction de G. Bardy revue par  
L. Neyrand et une équipe. 
Paris, Cerf, 2003  ; fort in-12 broché, 
628 pp. 
(Sagesses Chrétiennes)

35 €
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9296
FESTUGIÈRE (André-Jean)
Les Actes apocryphes de Jean et de 
Thomas. 
Traduction française et notes cri-
tiques. 
Genève, P. Cramer, 1983 ; grand in-8° 
relié pleine toile éditeur, état neuf  ; 
121 pp. 
(Cahiers d’Orientalisme, VI)

60 €
9297
FLORENSKY (Père P.)
La colonne et le fondement de la vé-
rité. Traduit du russe par Constantin 
Andronikof. 
Paris, l’Âge d’Homme, 1975 ; in-8° bro-
ché, 501 pp. 

20 €
9298
(Collectif)
Les fonctions des saints dans le monde 
occidental (IIIe-XIIIe siècle). Actes du 
colloque organisé par l’École Française 
de Rome, avec le concours de l’Uni-
versité de Rome “La Sapienza” ; Rome 
27-29 octobre 1988. 
École Française de Rome, 1991  ; fort 
in-8° broché, 551 pp. 
(Coll. de l’École Française de Rome, 149)

55 €
9299
FORTE (Bruno)
Jésus de Nazareth  ; histoire de Dieu, 
Dieu de l’histoire. 
Paris, Cerf, 1984 ; in-8° broché, 320 pp. 
(Cogitatio Fidei, 122)

24 €

9300
FOUCAULD (Ch. de)  
(Frère Charles de Jésus)
Œuvres spirituelles. Anthologie. 
Préface de Mgr de Provenchères. 
Textes réunis par Denise Barrat. 
Paris, Seuil, 1958 (reprint 1980) ; in-12 
relié plein balacron sous jaquette  ; 
846 pp. 

25 €
9301
FOULON (Mgr J. -A.)
Histoire de la vie et des œuvres de Mgr 
Darboy, Archevêque de Paris. 
Paris, Poussielgue Frères, 1889  ; in-8° 
relié demi basane rouge, dos lisse orné, 
portrait en frontispice, 1 fac-simile  ; 
V-644 pp. 

30 €
9302
FRANCIOSI (R.P. X. de)
La dévotion au Sacré-Cœur de Jésus 
et au Saint-Cœur de Marie. Notions 
doctrinales et pratiques. 6e édition, 
illustrée par M. Imlé. 
Paris, Ch. Taranne, 1877  ; in-8° relié 
demi chagrin, dos à nerfs  ; frontispice, 
nombreuses illustrations dans et hors 
texte ; XXXII- 400 pp. 

30 €
9303
FRANK (Evelyne)
Edith Stein au quotidien. 
Paris, Arfuyen, 2012  ; in-12 broché, 
206 pp. 

10 €
9304
GAGNEUX (Yves)
Reliques et reliquaires à Paris (XIXe-
XXe siècle). 
Paris, Cerf, 2007 ; in-8° broché, 22 il-
lustrations hors texte ; 324 pp. 
(Coll. Histoire religieuse de la France)

35 €
N’hésitez pas à nous rendre visite entre 

deux catalogues, de bonnes surprises 
vous attendent toujours !
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9305
GAIDE (G.)
Jérusalem voici ton roi. (Commen-
taire de Zacharie, 9-14). 
Paris, Cerf, 1968 ; in-8° broché, 202 pp. 
(Lectio Divina, 49)

14 €
9306
GAILLARD (Dom Jean)
La liturgie pascale. Guide de la Se-
maine Sainte et de Pâques. 
Paris, Cerf, 1988  ; in-8° broché (envoi 
de l’auteur), 261 pp. 

20 €
9307
GALOT (Jean)
La Rédemption Mystère d’alliance. 
Paris, Desclée de Brouwer, 1965 ; in-8° 
relié pleine toile ; 401 pp. 

23 €
9308
GARDEIL (A.)
La vraie vie chrétienne. 
Préface de Jacques Maritain. 
Paris, Desclée de Brouwer, 1935 ; in-12 
broché, 362 pp. 

23 €
9309
GARRIGUES (Jean-Miguel)
Le Saint-Esprit sceau de la Trinité. 
Le Filioque et l’originalité trinitaire 
de l’Esprit dans sa personne et dans sa 
mission. 
Paris, Cerf, 2011 ; in-8° broché ; 245 pp. 
(Cogitatio Fidei, 276)

16,50 €
9310
GAUCHER (Guy)
Sainte Thérèse de Lisieux (1873-
1897) ; biographie. 
Paris, Cerf, 2010  ; in-8° broché, 1 
tableau dépliant et 24 planches hors 
texte ; 683 pp. 

18, 50 €

9311
GAUDEMET (Jean)
Les sources du droit canonique, 
VIIIe - XXe siècle. 
Paris, Cerf, 1993 ; in-8° broché, 262 pp. 

20 €
9312
GAUDEMET (J.)
L’Église dans l’Empire romain (IVe - 
Ve siècles). 
Paris, Sirey, 1958  ; fort in-8° broché 
(non coupé), XI-770 pp. 
(Hist. du Droit et des Institutions de 
l’Église en Occident, T. III)

75 €
9313
GERL-FALKOVITZ (H. -B.)
Romano Guardini. Biographie. Sa vie 
et son œuvre, 1885-1968. 
Postface de Jean Greisch. 
Paris, Salvator, 2012  ; in-8° broché, 8 
planches, 550 pp. 

20 €
9314
GERMAIN DE SAINT-
STANISLAS (R. P.)
La séraphique vierge de Lucques, 
Gemma Galgani (1878-1903). Adapté 
de l’italien par le R. P. Félix de Jésus 
Crucifié. 
Arras, Brunet, Mignard, 1910  ; in-12 
broché  ; 4 planches hors texte  ; XV-
320 pp. 

26 €
9315
GESCHÉ (A.)
Le sens. 
Paris, Cerf, 2003 ; in-8° broché, 188 pp. 
(Dieu pour penser, VII)

13 €
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9316
GIGNAC (Alain)
L’épître aux Romains. 
Paris, Cerf, 2014 ; fort in-8° broché, 643 pp. 
(Commentaire biblique  : Nouveau Testa-
ment, 6)

35 €
9317
GILS (Félix)
Jésus prophète d’après les Évangiles 
synoptiques. 
Université de Louvain, 1957 ; in-8° bro-
ché ; XI-196 pp. 
(Orientalia et Biblica Lovaniensia, II)

26 €
9318
GILSON (Etienne)
la philosophie de saint Bonaventure. 
2e édition, 3e tirage. 
 (Études de Philosophie Médiévale, IV)

38 €
9319
GINZBERG (Louis)
Les légendes des Juifs. 
I  : La création du monde, Adam, les 
dix générations, Noé. 
Paris, Cerf, 1997 ; in-8° broché, 332 pp. 
(Coll. Patrimoines Judaïsme)

23 €
9320
GINZBERG (Louis)
Les légendes des Juifs. 
II : Abraham, Jacob. 
Paris, Cerf, 1998 ; in-8° broché, 296 pp. 
(Coll. Patrimoines Judaïsme)

23 €
9321
GIRAUD (S. -M.)
De l’esprit et de la vie de sacrifice dans 
l’état religieux. 
Paris, Delhomme & Briguet, 1886  ; 
in-8° relié demi basane fauve, dos plat 
orné, XX-556 pp. 

22 €

9322
GISEL (Pierre)
Le Christ de Calvin. 
Paris, Desclée, 1990 ; in-8° broché (ex-
libris), 205 pp. 
(Jésus et Jésus-Christ, 44)

15 €
9323
GOBRY (Ivan)
Saint Bernard. 
Paris, La Table Ronde, 1990 ; in-8° bro-
ché, 334 pp. 

15 €
9324
GOLDSTAIN (Jacques)
Création et péché (Genèse, 1-11). 
Paris, Desclée de Brouwer, 1968 ; in-12 
relié demi basane (quelques rares traits 
au stylo en marge), 264 pp. 

15 €
9325
GOLDSTAIN (Dom Jacques)
Le monde des Psaumes. 
Paris, Ed. de la Source, 1964  ; in-12 
broché, 413 PP. 

16 €
9326
GOLDSTAIN (Jacques)
Les Sentiers de la Sagesse. 
Paris, Ed. de La Source, 1967  ; in-8° 
broché, 352 pp. 

20 €
9327
GOPPELT (L.)
Les origines de l’Église. Christianisme 
et judaïsme aux deux premiers siècles. 
Paris, Payot, 1961  ; in-8° broché  ; 
293 pp. 
(Bibliothèque Historique)

18,50 €

N’hésitez pas à nous rendre visite entre 
deux catalogues,  de bonnes surprises 

vous attendent toujours !
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9328
GOURGUES (Michel)
Les paraboles de Jésus chez Marc et 
Matthieu. 
Médiaspaul, 1999  ; in-8° broché, 
271 pp. 

18 €
9329
(GRADUEL - Claire MAÎTRE)
Graduel de l’abbaye royale de Saint-
Denis, début XIe siècle. Paris, Biblio-
thèque Mazarine, ms. 384. 
Introduction et Index par Claire 
Maître. 
Paris, Actes Sud, 2005  ; in-4° carton-
nage éditeur  ; 12 + 192 folios en cou-
leurs et XXII-109 pp. 

48 €
9330
GRÉGOIRE (Reginald)
Homéliaires liturgiques médiévaux. 
Analyse de manuscrits. 
Spoleto, Centro Italiano Di Studi 
Sull’Alto Medioevo, 1980  ; fort in-8° 
broché, 541 pp. 

70 €
9331
GRÉGOIRE LE GRAND (Pierre 
de Cava)
Commentaire sur le premier Livre des 
Rois. 
T. VI (1-116). Introduction, texte, 
traduction et notes par Adalbert de 
Vogüe. 
Paris, Cerf, 2004 ; in-8° broché, 258 pp. 
(Sources Chrétiennes, 482)

16,50 €

9332
GRÉGOIRE DE NYSSE
Le Cantique des Cantiques. 
Introduction de Hans Urs von Bal-
thasar. Notes et guide thématique 
d’A.-G. Hamman. 
Paris, Migne, 1992  ; in-12 broché, 
331 pp. 
(Les Pères dans la foi, N° 49-50)

16,50 €
9333
GRÉGOIRE DE NYSSE
Sur l’âme et la résurrection. 
Présentation et traduction du grec 
par Jean Terrieux. 
Paris, Cerf, 1995  ; in-12 broché, 
220 pp. 
(Sagesses Chrétiennes)

18 €
9334
GRÉGOIRE DE NYSSE
Lettres. 
Introduction, texte critique, traduc-
tion, notes et index par Pierre Mara-
val. 
Paris, Cerf, 1990, in-8° broché, 
346 pp. 
(Sources Chrétiennes, 363)

28 €
9335
GRELOT (Pierre)
Dans les angoisses, l’Espérance  ; 
enquête biblique. 
Paris, Seuil, 1983  ; in-8° broché, 
376 pp. 
(Parole de Dieu)

15 €
9336
GRELOT (Pierre)
Les poèmes du Serviteur ; de la lec-
ture critique à l’herméneutique. 
Paris, Cerf, 1981  ; in-8° broché, 
282 pp. 
(Lectio Divina, 103)

20 €
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9337
GRES-GAYER (Jacques)
En Sorbonne autour des Provinciales. 
Édition critique des Mémoires de 
Beaubrun (1655-1656). 
Préface de Jean Mesnard. 
Paris, Klincksieck, 1997  ; fort in-8°, 
cartonnage éditeur  ; 6 planches hors 
texte ; XXVIII-1081 pp. 

70 €
9338
GRIFFE (E.)
Les persécutions contre les chrétiens 
aux Ier et IIe siècles. 
Paris, Letouzey et Ané, 1967  ; in-12 
broché, 188 pp. 

16,50 €
9339
GRIGNION DE MONTFORT 
(L. -M.)
Œuvres complètes. (Édition réalisée 
sous la direction du Père Marcel Gen-
drot, avec le concours d’autres pères et de 
séminaristes Montfortains, de Filles de 
la Sagesse et de Frères de Saint-Gabriel). 
Paris, Seuil, 1966 ; fort in-12 relié sous 
jaquette ; 2 planches hors texte, XXXII-
1905 pp. 

60 €
9340
GROSFILLIER (Jean)
Les séquences d’Adam de Saint-Victor. 
Étude littéraire (poétique et rhétorique). 
Textes et traductions, commentaires. 
Turhout, Brepols, 2008 ; fort in-8° car-
tonnage éditeur ; 944 pp. . État neuf. 
(Bibliotheca Victorina, XX)

90 €
9341
GUARDINI (Romano)
Liberté, grâce et destinée. 
Traduit de l’allemand par Jeanne An-
celet-Hustache. 
Paris, Seuil, 1957, in-12 broché, 243 pp. 

14 €

9342
GUARDINI (Romano)
La messe. 
Paris, Cerf, 1957 ; in-8° broché, 222 pp. 
(Lex Orandi, 21)

15 €
9343
GUARDINI (R.)
Initiation à la prière. 
Paris, Alsatia, 1952 ; in-12 broché, 240 pp. 

13,50 €
9344
GUARDINI (Romano)
La puissance  ; essai sur le règne de 
l’homme. 
Paris, Seuil, 1954 ; in-12 broché, 116 pp. 

13 €
9345
GUARDINI (Romano)
Le Rosaire de Notre Dame. 
Traduit par Jeanne Ancelet-Hustache. 
Paris, Bloud et Gay, 1950  ; in-12 bro-
ché, 101 pp. 

12,50 €
9346
GUÉRANGER (Dom)
Mémoires autobiographiques (1805-
1833). 
Éditions de Solesmes, 2005 ; in-12 bro-
ché, 307 pp. 

13 €

9347
GUÉRIN (Victor)
La Terre Sainte. Son histoire, ses 
souvenirs, ses sites, ses monuments. 
Deuxième édition. 
Paris, E. Plon, Nourrit et Cie, 1882 ; fort 
in-4° relié demi chagrin brun à coins, 
dos à nerfs ; 22 belles planches hors texte 
gravées sur acier, dont titre-frontispice et 
plan de Jérusalem en double page ; 310 
bois gravés in-texto ; 468 pp. 

230 €
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9348
GUERNE (A.)
Les jours de l’Apocalypse. Poèmes de 
Armel Guerne. Visions de saint Jean. 
Zodiaque, 1967. In-8° relié pleine toile 
sous jaquette illustrée ; 79 planches hors 
texte, en noir et couleurs. 231 pp. 
(Coll. Les Points Cardinaux, 16)

25 €
9349
GUILLAUME DE TOCCO
L’Histoire de saint Thomas d’Aquin. 
Traduction française du dernier état 
du texte, avec introduction et notes 
par Claire Le Brun-Gouanvic. 
Paris, Cerf, 2005 ; in-12 broché, 223 pp. 

18 €
9350
GUILMARD (J. -M.), OSB
Guide pratique de chant grégorien. Les 
récitatifs, la prononciation, la psalmo-
die, les chants du prêtre à la Messe. 
Avec un CD audio de démonstration. 
Paris, Téqui, 2007  ; in-12 broché, 
123 pp. 

22 €
9351
GUITTON (Jean)
Œuvres complètes. 
T. I : Portraits. 
Paris, Desclée de Brouwer, 1966 ; in-8° 
relié pleine toile éditeur ; 943 pp. 
(Bibliothèque Européenne)

35 €
9352
GUITTON (Jean)
Portrait du Père Lagrange. 
Paris, R. Laffont,1992 ; in-8° broché ; 8 
planches hors texte ; 245 pp. 

15 €

9353
GUITTON (Jean)
Lettres ouvertes. 
Paris, Payot, 1993 ; in-8° broché ; dédi-
cace de l’auteur ; 248 pp. 

15 €
9354
GUITTON (Jean)
Terra Sancta. Carnet de voyage - 
1935  - illustré par l’auteur. Egypte-
Palestine-Liban-Syrie. 
Paris, Robert Laffont, 1989 ; in-8° relié 
cartonnage illustré de l’éditeur, très 
nombreuses illustrations de l’auteur en 
couleurs (dessins et aquarelles) dans et 
hors texte. 152 pp. 

35 €
9355
GUTTON (Francis)
Sous l’emblème de la Croix de saint 
Jean de Jérusalem : la chevalerie hos-
pitalière et militaire de l’Ordre de 
Malte. 
Paris, P. Lethielleux,1980  ; in-8° bro-
ché, 30 illustrations hors texte, 248 pp. 

24 €
9356
HAEGY (R. P. Joseph)
Manuel de liturgie et Cérémonial 
selon le rit romain. Quatorzième édi-
tion, revue et augmentée. 
Paris, J. Gabalda, 1928  ; 2 volumes 
in-12 brochés, planches et tableaux hors 
texte ; (XIII-710) + 636 pp. 

80 €
9357
HALKIN (François)
Le Corpus athénien de saint Pa-
chôme. Avec une traduction française 
par A.-J. Festugière. 
Genève, P. Cramer, 1982 ; grand in-8° 
relié pleine toile éditeur, état neuf, texte 
grec-français ; 165 pp. 
(Cahiers d’Orientalisme, II)

60 €
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9358
HALKIN (François) et André-Jean 
FESTUGIÈRE
Des textes inédits tirés du ménologe 
impérial de Koutloumous. Édition 
princeps et traduction française. 
Genève, P. Cramer, 1984 ; grand in-8° 
relié pleine toile éditeur, état neuf  ; 
130 pp. 
(Cahiers d’Orientalisme, VIII)

50 €
9359
HAMMAN (A. G.)
La vie quotidienne des premiers chré-
tiens (95 -197). 
Paris, Hachette, 1971  ; in-12 broché, 
304 pp. 

13,50 €
9360
HAMMAN (A. G.)
Dictionnaire des Pères de l’Église. 
Présentation des principaux écrivains, 
lexique pratique des auteurs chrétiens 
de l’Antiquité  ; repères bibliogra-
phiques. 
Paris, DDB, 1977  ; in-12 broché, 
239 pp. 
(Les Pères dans la foi)

13 €
9361
HAMMAN (A.)
La prière. 
T. I : Le Nouveau Testament
T. II : Les trois premiers siècles
Tournai, Desclée et Cie, 1959 et 1963 ; 
2 volumes in-8° brochés ; 484 + 383 pp. 
Complet. 

50 €
9362
HAMMAN (A. -G.)
La vie quotidienne en Afrique du 
Nord au temps de saint Augustin. 
Paris, Hachette, 1979  ; in-12 broché, 
479 pp. 

16 €

9363
HAMMAN (A. -G.)
Le Notre Père dans l’Église ancienne. 
Choix de textes des Pères de l’Église. 
Paris, Ed. Franciscaines, 1995  ; in-12 
broché, 223 pp. 

18,50 €
9364
(Abbé A.-J. HAMON, Curé de 
Saint-Sulpice)
Notre-Dame de France ou Histoire 
du culte de la Sainte Vierge en France, 
depuis l’origine du christianisme 
jusqu’à nos jours. 
Premier volume, comprenant l’His-
toire du culte de la Sainte Vierge dans 
les six Diocèses dont se compose la 
province ecclésiastique de Paris. 
Paris, Henri Plon, 1861  ; in-8° relié 
demi chagrin rouge, dos lisse orné  ; 
tampons  ; plusieurs figures gravées  ; 
XVI-416 pp. 

32 €
9365
HARL (Marguerite)
Origène et la fonction révélatrice du 
Verbe Incarné. 
Paris, Seuil, 1958 ; in-8° broché, 402 pp. 
(Patristica Sorbonensia, 2)

42 €
9366
HARL (M.), G. DORIVAL,  
O. MUNNICH
La Bible grecque des Septante. Du ju-
daïsme hellénistique au christianisme 
ancien. 2e édition. 
Paris, Cerf / CNRS, 1994 ; in-8° bro-
ché, V-368 pp. 
(Initiation au christianisme ancien)

32 €

Ne jetez pas les livres qui ne vous servent 
plus, ils peuvent encore être utiles !
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9367
HELLER (K.)
Avoir la vie en son nom. Commen-
taires sur l’évangile de Jean. 
Paris, Cerf, 1999  ; in-12 broché, 
182 pp. 
(Lire la Bible, 119)

12 €
9368
HESBERT (Dom R. -J.)
Saint Augustin, maître de Bossuet. 
Paris, Nouvelles Éditions Latines, 
1980 ; in-12 broché, dos muet ; 207 pp. 

12 €
9369
HESBERT (Dom René-Jean), 
moine de Solesmes
Antiphonale Missarum Sextuplex. 
D’après le Graduel de Monza et les 
Antiphonaires de Rheinau, du Mont-
Blandin, de Compiègne, de Corbie et 
de Senlis. 
Bruxelles, Vromant & Cie, 1935  ; 
in-4° broché, 8 planches hors texte  ; 
CXXVI-256 pp. 

70 €
9370
HILDEGARDE DE BINGEN
Le livre des Œuvres divines (visions). 
Présenté et traduit par Bernard Gor-
ceix. 
Paris, Albin Michel, 1982 ; in-12 bro-
ché, CI-217 pp. 
(Spiritualités Vivantes)

12 €
9371
(Collectif)
Histoire du christianisme. 
T. 13 : Crises et Renouveau (de 1958 
à nos jours). 
Paris, Desclée, 2000  ; fort in-8° relié 
pleine toile sous jaquette ; 794 pp. 

35 €

9372
(Anonyme)
Homélies pascales. 
T. III  : Une homélie anatolienne sur 
la date de Pâques en l’an 387. Étude, 
édition et traduction par F. Floëri et 
P. Nautin. 
Paris, Cerf, 1957 ; in-8° broché, 186 pp. 
(Sources Chrétiennes, 48)

15 €
9373
HORAIST (Bruno)
La dévotion au Pape et les catholiques 
français sous le Pontificat de Pie IX 
(1846-1878), d’après les archives de la 
Bibliothèque Apostolique Vaticane
Palais Farnèse, École Française de 
Rome, 1995  ; fort in-8° broché, 6 
planches hors texte ; envoi manuscrit de 
l’auteur 757 pp. 
(Coll. de l’École Française de Rome - 212)

80 €
9374
HOUSSAYE (Abbé M.)
M. de Bérulle et les Carmélites de 
France (1575-1611). 
Paris, Henri Plon, 1872  ; in-8° relié 
demi chagrin, dos plat  ; 2 gravures 
pleine page (dont frontispice)  ; envoi 
manuscrit de l’auteur ; 565 pp. 

60 €
9375
HUDON (Germain)
La perfection chrétienne d’après les 
sermons de saint Léon. 
Paris, Cerf, 1959 ; in-8° broché, 275 pp. 
(Lex Orandi, 26)

22 €
9376
HUILLET D’ISTRIA (Madeleine)
Le Père de Caussade et la querelle du 
Pur Amour. 
Paris, Aubier, 1964  ; in-12 broché, 
336 pp. 

18 €
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9377
HURTAUD (F. J.)
La vocation au sacerdoce. 
Paris, J. Gabalda, 1911  ; in-12 broché, 
453 pp. 

22 €
9378
(Collectif)
L’infaillibilité de l’Église. (Journées 
œcuméniques de Chevetogne, 25-29 
septembre 1961). 
Éditions de Chevetogne, 1963  ; in-8° 
broché ; 266 pp. 

20 €
9379
IRÉNÉE DE LYON
Contre les hérésies. Dénonciation et 
réfutation de la prétendue gnose au 
nom menteur. 
Traduction française par Adelin Rous-
seau, Moine de l’Abbaye d’Orval. 
Nouvelle édition. 
Paris, Cerf, 2011 ; (texte français seul) ; 
fort in-12 broché, 749 pp. 
(Sagesses Chrétiennes)

22 €
9380
ISAAC LE SYRIEN
Discours ascétiques, selon la version 
grecque. Traduction française par le 
R. P. Placide Deseille. 
Monastère Saint-Antoine-le-Grand / 
Monastère de Solan, 2006  ; fort in-8° 
cartonnage éditeur ; 599 pp. 

35 €

9381
IVERSEN (G.) edit. 
Corpus Troporum XII  : Tropes du 
Gloria. 
Vol. 1  : Introduction et édition des 
textes 
Vol. 2 : Aperçu des manuscrits
Stockholm University, 2014  ; 2 vo-
lumes in-8° brochés ; 32 planches cou-
leurs hors texte ; 429 et 438 pp. 
(Studia Latina Stockholmiensia, LXI)

40 €
9382
JACQUIER (E.)
Les Actes des Apôtres. 2e édition. 
Paris, J. Gabalda, 1926  ; fort in-8° 
relié demi basane à coins, dos à nerfs ; 
CCCVIII-823 pp. 
(Études Bibliques)

55 €
9383
JAEGHER (Paul de), S. J. 
Anthologie mystique. 
Paris, Desclée de Brouwer, 1933, in-8° 
broché ; 376 pp. 

20 €
9384 
JAUBERT (Annie)
La date de la Cène. Calendrier bi-
blique et liturgie chrétienne. 
Paris, J. Gabalda, 1957 ; in-12 broché, 
3 tableaux dépliants, 159 pp. 
(Études Bibliques)

18 €
9385
JEAMMET (Nicole)
Le célibat pour Dieu. Une autre ma-
nière de créer des liens ; regard psy-
chanalytique. 
Paris, Cerf, 2009  ; in-8° broché, 
267 pp. 

14 €
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9386
JEAN DE SAINT-THOMAS
Les dons du Saint-Esprit. Traduction 
de Raïssa Maritain. 
Préface du R. P. Garrigou-Lagrange. 
Juvisy, Cerf, 1930 ; in-12 Broché ; XV-
316 pp. 

20 €
9387
Saint  JEAN CLIMAQUE
L’Echelle sainte. 
Traduction française par le P. Placide 
Deseille. 3e édition, revue et augmen-
tée. 
Abbaye de Bellefontaine, 1999  ; in-8° 
cartonné, 388 pp. 
(Spiritualité Orientale, n° 24)

22 €
9388
JEAN DE LA CROIX
Œuvres spirituelles. 
Traduction du R. P. Grégoire de Saint 
Joseph, Carme Déchaussé. 
Paris, Seuil, 1947 (reprint 1980) ; in-12 
relié plein chagrin, 1305 pp. 

25 €
9389
JEAN CHRYSOSTOME
Lettre d’exil à Olympias et à tous les 
fidèles (Quod nemo laeditur). Intro-
duction, texte critique, traduction et 
notes par A.-M. Malingrey. 
Paris, Cerf, 2011 (réimpression de la 
1ère édition) ; in-8° broché, 150 pp. 
(Sources Chrétiennes, 103)

10 €
9390
Saint JEAN CHRYSOSTOME
Commentaire de l’Évangile selon 
saint Jean. Édition abrégée, établie et 
présentée par Jacque de Penthos. 
Artège Éditions, 2012 ; fort in-8° bro-
ché, 499 pp. 

18 €

9391
JEDIN (Hubert)
Brève histoire des conciles. Les vingt 
conciles œcuméniques dans l’Histoire 
de l’Église. 
Paris, Desclée, 1960  ; in-12 broché, 
214 pp. 

14 €
9392
JÉGOU (Marie-Andrée)
Les ursulines du Faubourg Saint-
Jacques à Paris, 1607-1662. 
Avant-propos de Jean Orcibal. 
Paris, P.U.F. 1981  ; in-8° broché, 12 
planches hors-texte ; 190 pp. 

23 €
9393
JÉRÉMIAS (J.)
Théologie du Nouveau Testament. 
Première partie  : La prédication de 
Jésus. 
Paris, Cerf, 1980  ; in-8° broché, 
420 pp. (La seconde partie n’est jamais 
parue)
(Lectio Divina, 76)

20 €
9394 
Saint JÉRÔME
Sur Jonas. Introduction, texte latin, 
traduction et notes de Dom Paul 
Antin. 
Paris, Cerf, 1956 ; in-8° broché, 135 pp. 
(Sources Chrétiennes, 43)

20 €
9395
JONES (Frederick M.), C. SS. R
Alphonse de Liguori (1696-1787), 
Fondateur des Rédemptoristes. Le 
saint du Royaume de Naples au temps 
des Bourbons. 
Traduction par N. Wickers, C. SS. R. 
(Rédemptoristes), 1992 ; fort in-8° bro-
ché, portrait en frontispice ; 759 pp. 

22 €
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9396
JOURNET (Charles)
Primauté de Pierre dans la perspec-
tive protestante et dans la perspective 
catholique. 
Paris, Alsatia, 1953 ; in-8° broché, 153 pp. 

25 €
9397
JOURNET Charles)
Entretiens sur l’Église. 
Ed. Parole et Silence, 2001 ; in-12 bro-
ché, 136 pp. 

10 €
9398
JUNGMANN (J. A.)
La liturgie de l’Église romaine. 
Mulhouse, Salvator, 1957  ; in-8° bro-
ché, 234 pp. 

20 €
9399
KAHLEFELD (H.)
Paraboles et leçons dans l’Évangile. 
Paris, Cerf, 1969 ; 2 vol. in-8° brochés, 
152 + 144 pp. 
(Lectio Divina, 55 et 56)

20 €
9400
KASPER (Walter)
L’Église catholique. Son être, sa réali-
sation, sa mission. 
Paris, Cerf, 2014 ; in-8° broché, 587 pp. 
(Cogitatio Fidei, 293)

30 €
9401
KEHL (M.)
“Et Dieu vit que cela était bon”. Une 
théologie de la Création. 
Paris, Cerf, 2008 ; in-8° broché, 573 pp. 
(Cogitatio Fidei, 264)

32 €

9402
KERBIRIOU (Abbé Louis)
Les missions bretonnes. L’œuvre 
de Dom Michel Le Nobletz et du P. 
Maunoir. 
Nouvelle édition. 
Brest, Imp. L. Le Grand, 1935  ; in-8° 
broché, non coupé ; frontispice ; 276 pp. 

26 €

9403
KERLÉVÉO (Abbé J.)
L’Église catholique en régime fran-
çais de séparation. 
T. I : L’occupation des églises par le 
desservant et les fidèles. 
T. II : Les prérogatives du Curé dans 
son église. 
T. III : Le prêtre catholique en droit 
français. 
Paris, Desclée et Cie, 1951, 1956  ; 
1962 ; 3 volumes in-8° brochés ; (XV-
298) + (XII-398) + (VIII-581) pp. 

120 €

9404
KOTTJE (Raymund), edit. 
Paenitentialia minora Franciae et Ita-
liae saeculi VIII-IX. 
Turnhoult, Brepols, 1994  ; in-8° relié 
pleine toile éditeur (tampon)  ; LII-
239 pp. 
(Corpus Christianorum, Series Latina, 
CLVI)

40 €
9405
KRYNEN (Jean)
La mystique déracinée, drame (mo-
derne) de la théologie et de la philoso-
phie chrétiennes (XIIIe-XXe siècle). 
Presses de l’Université Toulouse 1 Capi-
tole, 2016 ; in-8° broché, 493 pp. 
(Études d’Histoire du droit et des idées 
politiques, n° 22/2016)

22 €

N’hésitez pas à nous rendre visite entre 
deux catalogues, de bonnes surprises 

vous attendent toujours !
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9406
SAINT JEAN-BAPTISTE DE 
LA SALLE (1651-1719)
Œuvres complètes. 
Rome, Frères des Écoles Chrétiennes, 
1993 ; fort in-8° cartonnage éditeur  ;  
1 portrait ; XXIII-1575 pp. 

48 €
9407
LABARRE (S.)
Le manteau partagé. Deux méta-
morphoses poétiques de la Vie de 
Saint Martin  : Paulin de Périgueux 
(Ve S.) et Vénance Fortunat (VIe S.). 
Paris, Institut d’Études Augusti-
niennes, 1998 ; in-8° broché, 292 pp. 
(Études Augustiniennes, Série Antiquité 
- 158)

25 €
9408
LACOSTE ( Jean-Yves)
Dictionnaire critique de théologie. 
Paris, P.U.F. , 1998  ; fort in-8° relié 
toile sous jaquette, texte sur 2 co-
lonnes ; (XXXII)-1298 pp. 

110 €
9409
(Collectif. - Sous la direction de 
Jean-Yves LACOSTE)
Histoire de la théologie. 
Paris, Seuil, 2009  ; in-8° broché, 
492 pp. 

16,50 €
9410
LACTANCE
La colère de Dieu. 
Introduction, texte critique, tra-
duction, commentaire et index par 
Christianne Ingremeau. 
Paris, Cerf, 1982  ; in-8° broché, 
418 pp. 
(Sources Chrétiennes, 289)

35 €

9411
LACTANCE
L’Ouvrage du Dieu Créateur. 
Introduction, texte critique, tra-
duction, commentaire et index par 
Michel Perrin. 
Paris, Cerf, 1974  ; 2 volumes in-8° 
brochés, pagination continue, 456 pp. 
Complet. 
(Sources Chrétiennes, 213 - 214)

32 €
9412
LAGIER (Mgr C.)
L’Orient chrétien. 
T. I : Des apôtres jusqu’à Photius (de 
l’an 33 à l’an 850). 3e édition. 
T. II  : De Photius à l’Empire Latin 
de Constantinople (de l’an 850 à l’an 
1204). 
Paris, Bureau de l’Œuvre d’Orient, 
1950 et 1935 ; 2 volumes in-8° brochés ; 
4 cartes dépliantes, XXV-472 pp. et 4 
cartes dépliantes, XII- 609 pp. Com-
plet. (Un troisième volume annoncé 
n’est jamais paru). 

75 €
9413
LAMBERT (Abbé E.)  
et Abbé A. BUIRETTE
Histoire de l’église de Notre-Dame 
des Victoires, depuis sa fondation 
jusqu’à nos jours, et de l’Archicon-
frérie du Très Saint et Immaculé 
Cœur de Marie. 
Paris, F. Curot, 1872  ; in-8° relié 
demi chagrin brun, frontispice, 1 
fac-simile et 3 gravures hors texte. 
Hommage manuscrit des auteurs. 
XXXXVI-538 pp. 

60 €

N’hésitez pas à nous rendre visite 
entre deux catalogues, de bonnes surprises 

vous attendent toujours !
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9416
LANGEAC (Robert de)
Virgo fidelis, le prix de la vie cachée. 
Commentaire spirituel du Cantique 
des Cantiques. 
Préface du R. P. Garrigou-Lagrange. 
Paris, P. Lethielleux, 1941 (réimpres-
sion de l’édition de 1931) ; in-12 broché 
(tampon) ; XIV- 418 pp. 

20 €
9417
LARCHER (C.)
L’Actualité chrétienne de l’Ancien 
Testament, d’après le Nouveau Testa-
ment. 
Paris, Cerf, 1962 ; in-8° broché, 533 pp. 
(Lectio Divina, 34)

24 €
9418
LARCHET (Jean-Claude)
La vie liturgique. 
Paris, Cerf, 2016 ; in-8° broché, 419 pp. 

23 €

9414
(Serge LANCEL)
Actes de la Conférence de Carthage 
en 411. 
T. IV : Additamentum criticum. 
Notices sur les sièges et les toponymes. 
Notes complémentaires et Index. 
Paris, Cerf, 1991 ; in-8° broché, 1 carte 
dépliante, 385 pp. 
(Sources Chrétiennes, 373)

30 €
9415
LANFREY (André)
Sécularisation, séparation et guerre 
scolaire. Les catholiques français et 
l’école (1901-1914). 
Préface du cardinal Jean Honoré. 
Paris, Cerf, 2003 ; in-8° broché, 639 pp. 

24 €

9413
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9424
LAVELLE (Louis
Quatre saints. (St. François, St. Jean 
de la Croix, Ste Thérèse d’Avila,  
St. François de Sales)
Paris, Albin Michel, 1951  ; in-12 bro-
ché, 212 pp. 

13 €
9425
LAVELLE (Louis)
La Conscience de soi. 
Paris, Grasset, 1933 (retirage1978)  ; 
in-12 broché ; 312 pp. 

12,50 €
9426
LAVELLE (Louis)
Psychologie et spiritualité. 
Paris, Albin Michel, 1967  ; in-12 bro-
ché, 268 pp. 
(Chroniques philosophiques)

15 €
9427
LE BLOND (J. -M.)
Les conversions de saint Augustin. 
Paris, Aubier, 1950 ; in-8° broché (non 
coupé) ; 321 pp. 
(Théologie, 17)

30 €
9428
LE GALL (Dom R.)
Dictionnaire de liturgie. 
Chambray, C. L. D. 1982  ; in-8° relié 
toile sous jaquette ; nombreuses illustra-
tions hors texte, 279 pp. 

23 €
9429
LE GALLO (Yves)
Clergé, religion et société en Basse-
Bretagne, de la fin de l’Ancien Régime 
à 1840. 
Ed. Ouvrières, 1991  ; 2 volumes in-8° 
brochés sous coffret éditeur ; pagination 
continue, 1152 pp. 

45 €

9419
LARCHET (Jean-Claude)
Théologie de la maladie. 
Paris, Cerf, 1994 ; in-8° broché, 148 pp. 

12 €
9420
LASTEYRIE (R. de)
L’architecture religieuse à l’époque 
gothique. Ouvrage posthume, publié 
par les soins de M. Marcel Aubert. 
Paris, Auguste Picard, 1926-1927  ; 2 
volumes in-4° brochés ; 1170 figures ; (X-
544) + 604 pp. Complet. 

75 €
9421
(Collectif, sous la dir. de  
René LATOURELLE)
Dictionnaire de théologie fondamen-
tale. 
Paris, Cerf, 1992 ; fort in-8° cartonnage 
éditeur, XL-1535 pp. 

55 €
9422
Frère LAURENT DE LA RÉSUR-
RECTION
Écrits et entretiens sur la Pratique de 
la présence de Dieu. Édition établie 
et présentée par Conrad de Meester, 
carme. Préface de Mgr P. Guiberteau. 
Paris, Cerf, 1991 ; in-12 broché, 1 plan 
et 2 planches hors texte, 316 pp. 

16,50 €
9423
LAURENTIN (René) et S. M. -Th. 
BOURGEADE
Logia de Bernadette. Étude critique 
de ses paroles, de 1866 à 1879. 
Apostolat des Éditions, P. Lethielleux, 
Œuvre de la Grotte, 1971  ; 3 volumes 
in-8° brochés (ex-libris sur couverture et 
en 1ère page) ; 442 + 366 + 350 pp. 

35 €

Ne jetez pas les livres  qui ne vous servent 
plus, ils peuvent encore être utiles !
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9436
LEBRETON (Jules)
Histoire du dogme de la Trinité, des 
origines au Concile de Nicée. 
T. I : Les origines
T. II : De saint Clément à saint Irénée
Paris, Beauchesne, 1927-1928, 2 vol. 
fots in-8° reliés demi basane, têtes do-
rées (quelques annotations en marge de 
quelques pages au T. II) ; (XXIV-694) + 
(XXII-701) pp. Complet. 

80 €
9437
(Collectif, sous la dir. de  
François LEBRUN)
Les grandes dates du christianisme. 
Paris, Larousse, 1989  ; in-8° broché, 
216 pp. 

15 €
9438
LECLER (Joseph)
Histoire de la tolérance au siècle de la 
Réforme. 
Paris, Aubier, 1955  ; 2 volumes in-8° 
brochés ; 403 + 459 pp. Complet. 
(Théologie, 31)

55 €
9439
(LECTIONNAIRE)
Lectionnaire monastique de l’Office 
divin. A l’usage de l’Abbaye Saint-Pierre 
de Solesmes, avec traduction française. 
1ère partie : Avent-Temps de Noël. 
Solesmes / Cerf, 1993 ; in-8° relié pleine 
toile, 1143 pp. 

18,50 €
9440
(LECTIONNAIRE)
Lectionnaire monastique de l’Office 
divin. A l’usage de l’Abbaye Saint-
Pierre de Solesmes, avec traduction 
française. 2e partie : Carême. 
Solesmes / Cerf, 1993 ; in-8° relié pleine 
toile éditeur, 1008 pp. 

18,50 €

9430
LE GOFF (Jacques)
Saint François d’Assise. 
Paris, Gallimard, 1999  ; in-8° broché, 
jaquette, 16 illustrations en couleur hors 
texte ; 220 pp. 

15 €
9431
(Collectif - Sous la direction de 
Hervé LE GOFF)
La Révolution dans le Trégor. 
Ed. “Trégor 89”, 1988  ; in-8° broché, 
cartes et figures dans et hors texte ; 478 pp. 

22 €
9432
LE GUILLOU (M. -J.)
Le Christ et l’Église  ; théologie du 
Mystère. 
Ed. Parole et Silence, 2005 ; in-8° bro-
ché ; 324 pp. 

16 €
9433
LE JOLLEC (J.) S. J. 
Guénolé, le saint de Landévenec. 
Vie, œuvre, culte. 
Quimper, Ed. Roz-Avel, 1952  ; in-12 
broché, 264 pp. 

16 €
9434
LE ROY (L.)
Les litanies du Sacré Cœur de Jésus ; 
commentaire dogmatique. 
Liège, Dessain, 1904  ; in-8° broché  ; 
539 pp. 

25 €
9435
LEBRANCHU (Jean)
Heurs et malheurs du clergé dans le 
pays de Loudéac. Un district breton 
durant la Révolution. 
Loudéac, Ed. Yves Salmon, 1988 ; in-8° 
broché, 292 pp. 

16 €
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9441
(LECTIONNAIRE)
Lectionnaire monastique de l’Office 
divin. À l’usage de l’Abbaye Saint-
Pierre de Solesmes, avec traduction 
française. 3e partie : Temps pascal. 
Solesmes / Cerf, 1994 ; in-8° relié pleine 
toile éditeur, 1104 pp. 

20 €
9442
LECUIT (Jean-Baptiste)
Le désir de Dieu pour l’homme. Une 
réponse au problème de l’indifférence. 
Paris, Cerf, 2017 ; in-8° broché, 
(Cogitatio Fidéi, 303)

20 €
9443
LEDRÉ (Charles)
Le culte caché sous la Révolution. Les 
Missions de l’Abbé Linsolas. 
Bonne Presse, 1949  ; in-8° broché, 
(XVII)-429 pp. 

26 €
9444
LÉGASSE (Simon)
Paul apôtre. Essai de biographie critique. 
Paris, Cerf / Fides, 1991 ; in-8° broché, 
14 plans et cartes hors texte ; 268 pp. 

16 €
9445
LEHERPEUR (M.)
Monsieur Paris, Prêtre de Saint-Sul-
pice. L’apôtre de l’Université. 
Préface de Mgr Grente. 
Paris, Beauchesne, 1941 ; in-8° broché, 
XVI-370 pp. 

24 €
9446
LEMARIÉ (Joseph)
La manifestation du Seigneur. La li-
turgie de Noël et de l’Epiphanie. 
Paris, Cerf, 1957 ; in-8° broché, 537 pp. 
(Lex Orandi 23)

20 €

9447
LÉON-DUFOUR (X.)
Agir selon l’Évangile. 
Paris, Seuil, 2002 ; in-12 broché, 186 pp. 
(Parole de Dieu)

12,50 €
9448
LEROY (Edmond)
Histoire de Sainte Aldegonde, Pa-
tronne de Maubeuge. 
Paris, Jules Vic, 1883  ; in-8° broché, 
(couverture salie mais entière et solide ; 
ex-libris ; très bon état intérieur), fron-
tispice chromolithographié, 250 pp. 

22 €
9449
LÉTHEL (F. -M.)
Théologie de l’Amour de Jésus : écrits 
sur la théologie des saints. 
Éditions du Carmel, 1996  ; in-8° bro-
ché ; 6 planches hores texte ; 266 pp. 

20 €

9450
LIMENTANI VIRDIS 
(Caterina) et Mari 
PIETROGIOVANNA
Retables. L’âge gothique et la renais-
sance. 
Paris, Citadelles & Mazenod, 2001  ; 
fort in-4° relié toile sous jaquette illus-
trée et emboîtage  ; très nombreuses 
illustrations en couleurs, dans et hors 
texte, dont plusieurs grandes planches 
dépliantes ; 419 pp. État neuf. 

130 €

9451
LIPINSKI (E.)
La royauté de Yahvé dans la poésie et le 
culte de l’ancien Israël. 
Bruxelles, Paleis der Academiën, 1965 ; 
in-8° broché (tampon) ; 560 pp. 

35 €
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9457
LOT-BORODINE (Myrrha)
La déification de l’homme selon la 
doctrine des Pères grecs. 
Préface par le Cardinal Jean Daniélou. 
Paris, Cerf, 2011 ; in-8° broché, 290 pp. 

18 €
9458
LOUF (André)
L’œuvre de Dieu, un chemin de prière. 
Paris, Lethielleux, 2005 ; in-12 broché, 
169 pp. 

10 €
9459
LUBAC (Henri de)
Le mystère du surnaturel. 
Paris, Aubier, 1965  ; in-8° broché, 
300 pp. 
(Théologie, 64)

23 €
9460
LUBAC (Henri de)
Augustinisme et théologie moderne. 
Paris, Aubier, 1965  ; in-8° broché, 
338 pp. 
(Théologie, 63)

30 €
9461
LUBAC (Henri de)
La postérité spirituelle de Joachim de 
Flore. 
T. I : De Joachim à Schelling
T. II : De Saint-Simon à nos jours
Paris, P. Lethielleux, 1979 et 1981  ; 2 
volumes in-8° brochés  ; 414 + 508 pp. 
Complet. 

40 €
9462
LUCIANI (E.)
Les Confessions de saint Augustin 
dans les Lettres de Pétrarque. 
Paris, Études Augustiniennes, 1982 ; in-8° 
broché, 274 pp. 

25 €

9452
LOISY (Alfred)
Remarques sur la littérature épisto-
laire du Nouveau Testament. 
Paris, E. Nourry, 1935  ; in-8° broché, 
203 pp. 

24 €
9453
(Collectif- Sous la direction de Jean 
LONGÈRE)
L’abbaye parisienne de Saint-Victor 
au Moyen Âge. Communications pré-
sentées au XIIIe Colloque d’Huma-
nisme médiéval de Paris (1986-1988), 
et réunies par Jean Longère. 
Paris, Brepols, 1991  ; in-8° broché, 6 
figures hors texte ; 336 pp. 
(Bibliotheca Victorina, I)

38 €
9454
LOSSKY (Vladimir)
Vision de Dieu. 
Paris, Delachaux et Niestlé, 1962 ; in-8° 
broché, 142 pp. 

20 €
9455
LOSSKY (Vladimir)
Théologie négative et connaissance de 
Dieu chez Maître Eckhart. Troisième 
tirage. Seconde édition augmentée 
d’une bibliographie par A. de Libera. 
Paris, J. Vrin, 1998 ; in-8° broché, 455 pp. 
(Études de Philosophie Médiévale, XLVIII)

35 €
9456
LOT-BORODINE (Myrrha)
Nicolas Cabasilas, un maître de la spi-
ritualité byzantine au XIVe siècle. 
Paris, Ed. de l’Orante, 1958 ; in-8° bro-
ché, XIII-196 pp. 

20 €
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9463
LUCQUES (Claire)
Maurice Zundel, esquisse pour un 
portrait. 
Médiaspaul, 1986 ; in-8° broché, 222 pp. 

11 €
9464
(Collectif, sous la dir. de Serge 
LUSIGNAN et  
Monique PAULMIER-FOUCART)
Lector et compilator. Vincent de 
Beauvais, frère prêcheur ; un intellec-
tuel et son milieu au XIIIe siècle. 
Ed. Créaphis, 1997 ; in-8° broché, 362 pp. 
(Coll. Rencontres à Royaumont)

40 €
9465
Dom MABILLON
Œuvres choisies. Précédées d’une 
biographie par Dom Henri Leclercq. 
Édition établie par Odon Hurel. 
Paris, R. Laffont, 2007  ; in-8° broché, 
XV-1129 pp. 
(Coll. Bouquins)

20 €
9466
MADEC (Goulven)
Lectures augustiniennes. 
Paris, Institut d’Études augustiniennes, 
2001 ; in-8° broché, 388 pp. . 
(Études augustiniennes. Série Antiquité - 168)

30 €
9467
MAISONNEUVE (Roland)
Dieu inconnu, Dieu Trinité. Antho-
logie. Comment les mystiques chré-
tiens “ voient “ Dieu un et trine. 
Paris, Cerf, 2002 ; in-8° broché, 212 pp. 
(Coll. Patrimoines Christianisme)

20 €

9468
MALDAMÉ (J. -M.)
Le péché originel. Foi chrétienne, 
mythe et métaphysique. 
Paris, Cerf, 2008 ; in-8° broché, 349 pp. 
(Cogitatio Fidei, 262)

20 €

9469
MÂLE (Emile)
L’art religieux en France. 
T. I  : L’art religieux du XIIe siècle 
en France. Étude sur les origines 
de l’iconographie du Moyen Âge. 7e 
édition (1966).
T. II : L’art religieux du XIIIe siècle 
en France. Étude sur l’iconographie 
du Moyen Âge et sur ses sources 
d’inspiration. 9e édition. (1958). 
T. III  : L’art religieux de la fin du 
Moyen Âge en France. Études sur 
l’iconographie du Moyen Âge et sur 
ses sources d’inspiration. 5e édition 
revue et corrigée (1949).
T. IV  : L’art religieux après le 
Concile de Trente. Étude sur l’ico-
nographie de la fin du XVIe siècle, 
du XVIIe, du XVIIIe siècle, Italie - 
France - Espagne - Flandres. 2e édi-
tion revue et corrigée (1951).
Paris, Armand Colin. 4 tomes in-4° 
reliés demi maroquin havane, dos à 
nerfs, tête dorées. Très bel exemplaire 
de cet ouvrage de référence, en parfait 
état, complet. 

300 €
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9472
(Pierre MARAVAL)
Actes et passions des martyrs chrétiens 
des premiers siècles. 
Introduction, traduction et notes de 
Pierre Maraval. 
Paris, Cerf, 2010 ; in-12 broché, 392 pp. 
(Sagesses Chrétiennes)

20 €
9473
MARC’HADOUR (Germain)
Thomas More et la Bible. La place des 
Livres Saints dans son apologétique et 
sa spiritualité. 
Paris, J. Vrin, 1969 ; fort in-8° broché ; 
XVIII-586 pp. 
(Coll. De Pétrarque à Descartes, XX)

40 €

9470
MANUEL II PALÉOLOGUE. 
Entretiens avec un musulman (7e 
controverse). 
Introduction, texte critique, traduc-
tion et notes par Théodore Khoury. 
Paris, Cerf, 1966  ; in-8° broché, non 
coupé, 233 pp. 
(Sources Chrétiennes, 115)

17 €
9471
(Manuel chrétien)
Manuel Chrétien pour une personne 
qui vit dans le monde. Contenant les 
Prières du Matin & du soir, un Exercice 
pour la Sainte Messe, un autre Exercice 
pour l’après-midi, avec une Paraphrase 
abrégée de l’Oraison Dominicale. 
Paris, J. B. Coignard, 1743 ; in-12 relié 
plein maroquin brun, gardes de papier 
dominoté, dos à nerfs, tranches dorées 
(coins légèrement émoussés) ; frontispice 
gravé ; exemplaire réglé ; 182-(6) pp. 

60 €

N’hésitez pas à nous rendre visite entre 
deux catalogues, de bonnes surprises  

vous attendent toujours !

9471
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9474
MARCHADOUR (A.)
Lazare. Histoire d’un récit, récits d’une 
histoire. 
Paris, Cerf, 1988 ; in-8° broché, 290 pp. 
(Lectio Divina, 132)

24 €
9475
MARGUERITE DE NAVARRE
Poésies chrétiennes. 
Introduction, choix et notes par Nicole 
Cauzeran. 
Paris, Cerf, 1996 ; in-12 broché, 346 pp. 
(Sagesses Chrétiennes)

23 €
9476
(Mère MARIE DES ANGES)
Vie de la Révérende Mère Marie 
des Anges, Supérieure du monas-
tère du Roule de la Congrégation de 
Notre-Dame. Par une religieuse de sa 
congrégation. 
Rennes, Typographie Oberthur, 1888 ; 
in-8° relié demi chagrin, dos à nerfs  ; 
portrait photographique en frontispice ; 
VIII-530 pp. 

38 €
9477
MARIE-ANDRÉ
La Vierge Noire de Paris  : Notre-
Dame de Bonne Délivrance, Châte-
laine de Neuilly. 
Paris, P. Lethielleux, 1958 ; in-12 bro-
ché, 24 planches hors texte, 102  pp. 
L’un des 50 exemplaires sur pur fil La-
fuma (numéroté 4) 

22 €
9478
MARITAIN (Jacques)
Le paysan de la Garonne. Un vieux laïc 
s’interroge à propos du temps présent. 
Paris, Desclée de Brouwer, 1966, in-8° 
broché, 406 pp. 

16 €

9479
MARITAIN (Jacques)
Sort de l’homme. 
Neuchâtel, Ed. de la Baconnière, 1943 ; 
in-12 broché, 155 pp. 
(Les Cahiers du Rhône, XVII)

16 €
9480
MARITAIN (Jacques)
Dieu et la permission du mal. 
Paris, Desclée de Brouwer, 1963, in-12 
broché, 111 pp. 

12,50 €
9481
MARITAIN (Jacques)
De l’Église du Christ. La personne de 
l’Église et son personnel. 
Paris, Desclée de Brouwer, 1970 ; in-8° 
broché, 425 pp. 

18 €
9482
MARITAIN (Raïssa)
Journal de Raïssa. (Publié par Jacques 
Maritain). 
Paris, Desclée de Brouwer, 1963  ; fort 
in-8° broché, XX-380 pp. 

16 €
9483
MARITAIN (Jacques)
Trois réformateurs  : Luther, Des-
cartes, Rousseau. 
Paris, Plon-Nourrit, 1925  ; in-12 bro-
ché, 6 portraits, 384 pp. 

16 €
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9484
(Collectif. Présentation par René 
MARLÉ)
Au Cœur de la crise moderniste. Le 
dossier inédit d’une controverse. 
Lettres de Maurice Blondel, Henri 
Bremond, Fr. von Hügel, Alfred 
Loisy, Fernand Mourret... présentées 
par R. Marlé. 
Paris, Aubier-Montaigne, 1960  ; in-12 
broché, 366 pp. 

35 €
9485
MARTELET (Bernard)
À l’école de la Vierge. Notes de théolo-
gie spirituelle. 
Paris, Médiaspaul, 1983 ; in-12 broché, 
158 pp. 

10 €
9486
MARTIMORT (A. G.) et F. 
PICARD
Liturgie et musique. (Traduction de 
l’instruction “De Musica sacra et sacra 
Liturgia“, avec commentaires)
Paris, Cerf, 1959  ; in-8° broché, non 
coupé, 230 pp. 
(Lex Orandi, 28)

18 €
9487
MASSIGNON (Louis)
Les trois prières d’Abraham. 
Paris, Cerf, 1997 ; in-8° broché, 196 pp. 
(Coll. Patrimoines)

18,50 €
9488
MASSON (Maurice)
Fénelon & Mme Guyon. Documents 
nouveaux et inédits. 
Paris, Hachette, 1907 ; in-12 relié demi 
basane à coins, dos à nerfs orné (reliure 
postérieure) ; XCV-377 pp. 

30 €

9489
MASSON (Charles)
L’Évangile de Marc et l’Église de Rome. 
Neuchâtel, Delachaux et Niestlé, 1968 ; 
in-8° broché,125 pp. 
(Coll. Bibliothèque Théologique)

20 €
9490
MATHIEU (Maurice)
Monseigneur Pie Evêque de Poitiers 
(1849-1880). Un prélat dans la tour-
mente de l’Église. 
Poitiers, Société des Antiquaires de 
l’Ouest, 2013 ; in-8° broché, 8 planches 
hors texte, 407 pp. 

30 €
9491
MAURICE-DENIS (N.) et R. 
BOULET
Romée ou le pèlerin moderne à Rome. 
Nouvelle édition mise à jour pour le 
deuxième concile du Vatican. 
Paris, Desclée de Brouwer, 1963 ; in-12 
pleine toile sous jaquette éditeur ; 2 plans 
hors texte, 21 plans et 25 photographies 
dans le texte, 2 cartes dépliantes hors 
texte ; XXX-982 pp. 

40 €
9492
MAXIME le CONFESSEUR
Opuscules théologiques et polémiques. 
Introduction par Jean-Claude Larchet. 
Traduction et notes par Emmanuel 
Ponsoye. 
Paris, Cerf, 1998 ; in-12 broché, 281 pp. 
(Sagesses Chrétiennes)

22 €
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9493
MEIER (John P.)
Un certain juif Jésus  ; les données de 
l’Histoire. 
T. II : La parole et les gestes. 
Paris, Cerf, 2005  ; fort in-8° broché, 
1329 pp. 
(Lectio Divina)

60 €
9494
MEISTERMANN (P. Barnabé), 
O.F.M. 
Gethsémani. Notices historiques et 
descriptives. 
Paris, A. Picard, 1920  ; in-8° broché  ; 
2 cartes, 12 plans et 5 vues photogra-
phiques ; XVI-335 pp. 

35 €
9495
MÉLITON DE SARDES
Sur la Pâque. Et Fragments. Intro-
duction, texte critique, traduction et 
notes par O. Perler. 
Paris, Cerf, 1966  ; in-8° broché (tam-
pon) ; 276 pp. 
(Sources Chrétiennes, 123)

20 €
9496
MENASCE (Jean de)
Quand Israël aime Dieu  ; introduc-
tion au hassidisme. 
Préface de Guy Monnot. 
Paris, Cerf, 1992 ; in-8° broché ; 164 pp. 
(Coll. Patrimoines Judaïsme)

13 €
9497
(Anonyme - Paul MERCIER, edit.)
Quatorze homélies du IXe siècle, d’un 
auteur inconnu de l’Italie du nord. In-
troduction, texte critique, traduction 
et notes par Paul Mercier. 
Paris, Cerf, 1970 ; in-8° broché, tableau 
dépliant hors texte. 265 pp. 
(Sources Chrétiennes, 161)

17,50 €

9498
MEREJKOVSKY (Dimitri)
Jésus inconnu. 
Traduit du russe par Dumesnil de 
Gramont. 
Paris, B. Grasset, 1935 ; in-8° broché, 
364 pp. 

22 €
9499
MEREJKOVSKY (Dimitri)
Jésus inconnu. 
Traduit du russe par Dumesnil de 
Gramont. 
Lausanne, L’âge d’Homme, 1995  ; 
in-8° broché, 364 pp. 

22 €
9500
(Collectif - Sous la direction de 
Michel MESLIN)
Maître et disciples dans les traditions 
religieuses. Actes du Colloque orga-
nisé par le Centre d’Histoire Com-
parée des Religions de l’Université 
Paris-Sorbonne, 15-16 avril 1988). 
Paris, Cerf, 1990  ; in-8° broché, 
230 pp. 
(Coll. Patrimoines, Histoire des religions)

16 €
9501
METZ (J. B.)
La foi dans l’histoire et dans la so-
ciété. Essai de théologie fondamen-
tale pratique. 
Paris, Cerf, 1979  ; in-8° broché (tam-
pon), 269 pp. 
(Cogitatio Fidei, 99)

13 €
9502
METZ (J. -B.) et J. Reikerstorfer
Memoria Passionis. Un souvenir pro-
vocant dans une société pluraliste. 
Paris, Cerf, 2009  ; in-8° broché, 
244 pp. 
(Cogitatio Fidei, 269)

22 €
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9503
METZGER (Henri)
Les routes de saint Paul dans l’Orient 
grec. 
Ed. Delachaux et Niestlé, 1956 ; in-12 
broché, 63 pp. 
(Cahiers d’Archéologie Biblique, 4)

8 €
9504
MEYENDORFF (J.)
Initiation à la théologie byzantine. 
L’histoire et la doctrine. 
Paris, Cerf, 1975 ; in-8° broché, 320 pp. 

18,50 €
9505
MICHAELI (F.)
Le Livre de l’Exode. 
Paris, Delachaux et Niestlé, 1974  ; 
in-8° relié pleine toile éditeur ; 310 pp. 
(Commentaire de l ’Ancien Testament, II)

30 €
9506
MICHAUD (R.)
Moïse. Histoire et théologie. 
Paris, Cerf, 1979  ; in-12 broché, 
193 pp. 
(Lire la Bible, 49)

12,50 €
9507
MINOIS (Georges)
Bossuet ; entre Dieu et le Soleil. 
Paris, Perrin, 2003 ; fort in-8° broché, 
747 pp. 

25 €
9508
MIQUEL (Pierre)
Vincent de Paul. 
Paris, Fayard, 1996  ; in-8° broché, 
521 pp. 

18 €

9509
MOELLER (Edmond), edit. 
Corpus Benedictionum Pontifica-
lium. Edité avec un Index scriptu-
raire et liturgique et un Index 
Verborum par Dom Edmond Moel-
ler. 
Turnout, Brepols, 1971-1973-1979  ; 
4 volumes grands in-8° reliés pleine 
toile éditeur  ; parfait état général 
(tampons). Complet. 
Corpus Christianorum, Series Latina, 
CLXII ; CLXII A ; CLXII B ; CLXII 
C. 

220 €

9510
MOELLER (Eugenio) et alii
Corpus Orationum. Tomus I  : A 
-C. Orationes 1-880. Inchoante 
Eugenio Moeller, subsequente 
Ioanne Maria Clément  ; totum 
opus perfecit Bretrandus Coppie-
ters’t Wallant. 
Turnhoult, Brepols, 1992  ; grand 
in-8° relié pleine toile rouge éditeur ; 
LXXXVII-432 pp. État neuf. 
(Corpus Christianorum, Series Latina, 
CLX)

120 €

9511
MOINGT (Joseph)
L’homme qui venait de Dieu. 
Paris, Cerf, 2008  ; fort in-8° broché, 
725 pp. 
(Cogitatio Fidei, 176)

32 €

N’hésitez pas à nous rendre visiteentre deux catalogues, de bonnes surprises 
vous attendent toujours !
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9512
MOINGT (Joseph)
Dieu qui vient à l’homme. 
T. I  : Du deuil au dévoilement de 
Dieu. 
Paris, Cerf, 2002  ; in-8° broché, 
560 pp. 
(Cogitatio Fidei, 222)

30 €
9513
MOINGT (Joseph)
Croire quand même. Libres entre-
tiens sur le présent et le futur du ca-
tholicisme. 
Paris, Ed. Temps Présent, 2010 ; in-8° 
broché, 244 pp. 

12,50 €
9514
MOLAC (Philippe)
Les Poèmes de l’Arcane de saint Gré-
goire de Nazianze. 
Paris, Artège, 2012  ; in-8° broché, 
323 pp. 

15 €
9515
MOLLAT (Donatien)
Études johanniques. 
Paris, Seuil, 1979 ; in-12 broché, 183 pp. 
(Parole de Dieu)

12 €
9516
MOLLAT (Donatien)
Saint Jean Maître spirituel. 
Paris, Beauchesne, 1976 ; in-12 broché, 
173 pp. 
(Bibliothèque de Spiritualité, 10)

12 €
9517
MONCHANIN (Abbé Jules)
Lettres à sa mère ; 1913-1957. 
Présentées par Françoise Jacquin. 
Paris, Cerf, 1989  ; in-8° broché, 16 
planches, 591 pp. 

30 €

9518
MONTCHEUIL (Yves de)
Mélanges théologiques. 
Paris, Aubier, 1946  ; in-8° broché, 
365 pp. 
(Théologie, 9)

15 €
9519
MORTIAU (Jacques) et Raymond 
LOONBEEK
Dom Lambert Beauduin, visionnaire 
et précurseur (1873-1960). 
Préface de Enzo Bianchi. 
Paris, Cerf, 2005  ; in-8° broché, 16 
planches ; 280 pp. 

16 €
9520
MOTTE (A.)
La vie spirituelle dans la condition 
charnelle. 
Paris, Cerf, 1968 ; in-8° broché, 470 pp. 
(Problèmes de vie religieuse)

16,50 €
9521
MOULE (Charles F. D.)
La genèse du Nouveau Testament. 
Version française par Robert Maze-
rand. 
Delachaux & Niestlé, 1971 ; in-8° bro-
ché, 218 pp. 

16 €
9522
MOUNIER (Emmanuel)
La petite peur du XXe siècle. 
Ed. La Baconnière, 1948  ; in-12 bro-
ché, 157 pp. 
(Cahiers du Rhône)

12,50 €

N’hésitez pas à nous rendre visite  
entre deux catalogues,  

de bonnes surprises  
vous attendent toujours !
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9523
(MUNIER, Charles)
La vie de sainte Hildegarde, et les 
actes de l’enquête en vue de sa cano-
nisation. 
Introduction, traduction, commen-
taire et tables par Charles Munier. 
Paris, Cerf, 2000  ; in-12 broché, 
219 pp. 
(Sagesses Chrétiennes)

18 €
9524
MURPHY-O’CONNOR ( J.)
L’existence chrétienne selon saint 
Paul. 
Paris, Cerf, 1974  ; in-8° broché  ; 
210 pp. 
(Lectio Divina, 80)

14 €
9525
MURPHY-O’CONNOR ( J.)
Jésus et Paul ; vies parallèles. 
Paris, Cerf, 2006  ; in-8° broché, 
153 pp. 
(Lire la Bible, 144)

15 €
9526
NARCISSE (Gilbert), O. P. 
Premiers pas en théologie. 
Ed. Parole et Silence, 2005  ; in-8° 
broché, 532 pp. 
(Bibliothèque de la Revue Thomiste)

24 €
9527
NEBBIAI-DALLA GUARDA 
(Donatella)
La bibliothèque de l’abbaye de 
Saint-Denis en France, du IXe au 
XVIIIe siècle. 
Paris, Éditions du C.N.R.S., 1985  ; 
in-8° relié pleine toile éditeur  ; 8 
planches hors texte ; 440-(1) pp. État 
neuf. 

42 €

9528
(Collectif - Sous la direction 
d’Abraham NEGEV et Shimon 
GIBSON)
Dictionnaire archéologique de la 
Bible. 
Paris, Hazan, 2006  ; fort in-4° relié 
sous jaquette illustrée et emboîtage. 
Très nombreuses illustrations pho-
tographiques, dans et hors texte. 
617 pp. 

65 €
9529
NEWMAN ( J.-H.)
Apologia pro vita sua. Traduction 
L. Michelin Delimoges, revue et 
corrigée par Michel Durand et Paul 
Veryras. 
Présenté et annoté par Maurice Né-
doncelle. 
Liminaire du Cardinal Jean Ho-
noré. 
Genève, Ad Solem, 2003 ; in-8° bro-
ché, XIII-572 pp. 

25 €
9530
NICOLAS DE CUES
Sermons eckhartiens et dionysiens. 
Introduction, traduction, notes et 
commentaires par Francis Bertin. 
Paris, Cerf, 1998  ; in-12 broché, 
395 pp. 
(Sagesses Chrétiennes)

30 €
9531
NICOLAS DE CUES
La paix de la foi. Introduction et 
analyse de Jacques Doyon. 
Traduction par Roland Galibois, 
révisée par Maurice de Gandillac. 
Université de Sherbrooke, Centre 
d’Études de la Renaissance, 1977  ; 
in-12 broché, 110 pp. 

16 €
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9532
NICOLAS DE CUES
Unité et réforme  ; dix opuscules ec-
clésiologiques. 
Textes rassemblés et traduits par 
Hubert Vallet. 
Préface de Maurice Vidal. 
Paris, Beauchesne, 2015  ; in-8° bro-
ché, 394 pp. 

24 €
9533
NOËL (Marie)
L’Œuvre poétique. (Les Chansons 
et les Heures - Chants et Psaumes 
d’automne - Les Chants de la Merci - 
Le Rosaire des Joies). 
Paris, Stock, 1956  ; in-8° relié toile 
éditeur, 493 pp. 

26 €
9534
NORBERG (D.)
Manuel pratique de latin médiéval. 
Paris, Picard, 1968 ; in-8° relié pleine 
toile éditeur ; 212 pp. 

32 €

9535
(Novum Testamentum)
Novum Testamentum Domini Nos-
tri Iesu Christi Vulgatae Éditio-
nis juxta exemplar Vaticanum anni 
1592. 
Coloniae, Apud Jacobum Naulœum, 
1679  ; in-16 plein maroquin noir à 
grain long, double filet sur les plats, 
dos à nerfs orné, tranches dorées  ; 
exemplaire réglé  ; beau titre-fron-
tispice  ; grande planche dépliante 
en début de volume  ; 398 pp. et 9 ff 
(Index geographicus). 

130 €

9536
(Coll. La Nuit des temps)
N° 6  : Touraine romane. Texte par 
O. Aymard, E. Devaux, R. Gamard, 
C. Jean-Nesmy, A. Surchamp. 3e 
édition. 
Zodiaque, 1977  ; in-8° relié pleine 
toile éditeur sous jaquette illustrée 
et emboîtage  ; nombreuses planches 
photographiques hors texte, cartes et 
plans ; 362 pp. 

45 €
9537
(Coll. La Nuit des Temps)
N° 10  : Quercy roman. Texte de 
Marguerite Vidal, Jean Maury, et 
Jean Porcher. 3e édition. 
Zodiaque, 1979  ; in-8° relié pleine 
toile sous jaquette illustrée et em-
boîtage. Cartes, plans, nombreuses 
planches photographiques hors texte. 
340 pp. 

38 €
9538
(Coll. La Nuit des Temps)
N° 12-13 : Catalogne romane I et II. 
Texte de Mgr E. Junyent, traduit du 
catalan par E. Companys. 
Zodiaque, 1960-1961  ; 2 volumes 
in-8° reliés pleine toile éditeur sous 
jaquettes, nombreuses planches pho-
tographiques, cartes et plans  ; 288 + 
302 pp. 

48 €
9539
(Coll. La Nuit des Temps)
N° 25 : Normandie romane. 
T. I  : la Basse Normandie. Texte de 
Lucien Musset. 2e édition. 
Zodiaque, 1975  ; in-8° relié pleine 
toile sous jaquette illustrée et emboî-
tage. Cartes et plans, nombreuses 
planches photographiques hors texte. 
344 pp. 

38 €
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9540
(Coll. La Nuit des Temps)
N° 33  : Saintonge romane. Texte de 
F. Eygun, avec le concours de J. Du-
pont. 2e édition. 
Zodiaque, 1979  ; in-8° relié pleine 
toile éditeur sous jaquette et emboî-
tage ; nombreuses planches photogra-
phiques, cartes et plans hors texte  ; 
410 pp. 

40 €
9541
(Coll. La Nuit des Temps)
N° 39 : Galice romane. Texte de M. 
Chamoso, Dom V. Gonzalez, Dom 
B. Regal, avec le concours de Dom 
M. Arias. Traduit de l’espagnol par 
Dom N. Vaillant. 
Zodiaque, 1973  ; in-8° relié pleine 
toile sous jaquette illustrée et emboî-
tage. Cartes et plans, nombreuses 
planches photographiques hors texte. 
480 pp. 

55 €
9542
(Coll. La Nuit des Temps)
N° 41 : Normandie romane. 
T. II  : La Haute-Normandie. Texte 
de Lucien Musset. 
Zodiaque, 1974  ; in-8° relié pleine 
toile sous jaquette illustrée et emboî-
tage. Cartes et plans, nombreuses 
planches photographiques hors texte. 
319 pp. 

38 €
9543
(Coll. La Nuit des Temps)
N° 42 : Haut-Poitou roman. Texte de 
Raymond Oursel. 
Zodiaque, 1975  ; in-8° relié pleine 
toile éditeur sous jaquette illustrée  ; 
nombreuses planches photogra-
phiques, cartes et plans hors texte  ; 
436 pp. 

45 €

9544
(Coll. La Nuit des Temps)
N° 44  : Vendée romane  ; Bas-Poitou 
roman. Texte de M. Dillange. 
Préface du Prof. P. Lavedan. 
Zodiaque, 1976 ; in-8° relié pleine toile 
éditeur sous jaquette illustrée  ; nom-
breuses planches photographiques, 
cartes et plans hors texte ; 331 pp. 

40 €
9545
(Coll. La Nuit des Temps)
N° 49  : Haut-Languedoc roman. 
Texte de M. Durliat. 
Zodiaque, 1978 ; in-8° relié pleine toile 
éditeur sous jaquette illustrée  ; cartes, 
plans, nombreuses planches photogra-
phiques hors texte ; 357 pp. 

38 €
9546
NYCÉPHORE BLEMMYDÈS
Autobiographia, sive curriculum 
vitae necnon Epistula universalior. 
Cuius Éditionem curavit Joseph A. 
Munitiz. 
Turnhout, Brepols, 1984  ; in-8° relié 
pleine toile éditeur, LV-156 pp. 
(Corpus Christianorum, Series Graeca, 
13)

38 €
9547
O’MALLEY (John)
L’événement Vatican II. 
Bruxelles, Lessius, 2011 ; in-8° broché, 
448 pp. 

23 €
9548
ODELAIN (O.) et R. 
SÉGUINEAU
Concordance thématique du Nou-
veau Testament. 
Paris, Cerf, 1989 ; fort in-12 plein ski-
vertex, 1078 pp. 

30 €
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9549
ORIGÈNE
Commentaire sur le Cantique des 
Cantiques. 
T. I (Livres I-II)  
T. II (Livres III-IV). Texte de la ver-
sion latine de Ruffin, traduction, notes 
et index par L. Brésard et H. Crouzel. 
Paris, Cerf, 1991-1992 ; 2 vol. in-8° bro-
chés, 470 + 350 pp. Complet. 
(Sources Chrétiennes, 375 et 376)

54 €
9550
OTT (L.)
Précis de théologie dogmatique. 
Traduit par l’Abbé Marcel Grandclau-
don. 3e édition revue et corrigée. 
Mulhouse, Salvator, 1957  ; fort in-8° 
relié pleine toile de l’éditeur, 712 pp. 

30 €
9551
OURSEL (Raymond)
Les pèlerins du Moyen Âge. Les 
hommes, les chemins, les sanctuaires. 
Paris, Fayard, 1978  ; in-12 broché, 5 
cartes et 32 planches photographiques 
hors texte ; 277 pp. 

16 €
9552
OURY (Dom Guy)
La messe, de S. Pie V à Paul VI. 
Solesmes, 1975 ; in-12 broché, 127 pp. 

11 €
9553
(Collectif, sous la dir. de Guy-Marie 
OURY)
Histoire religieuse de la Bretagne. 
Chambray, C. L. D. 1980  ; in-8° relié 
pleine toile ; 1 carte hors texte, 395 pp. 

25 €

9554
PALES-GOBILLIARD 
(Annette)
Le Livre des Sentences de l’inquisi-
teur Bernard GUI ; 1308-1323. 
Texte édité, traduit et annoté. 
Paris, CNRS Éditions, 2002  ; 2 vo-
lumes forts in-8° cartonnage éditeur, 
sous coffret. Texte latin et traduction 
en regard. 1801 pp. État neuf. 

160 €

9555
(Annette PALES-GOBILLIARD) 
L’inquisiteur Geoffroy d’Ablis et les 
cathares du Comté de Foix (1308-
1309). 
Texte édité, traduit et annoté par An-
nette Pales-Gobilliard. 
Paris, Ed. du CNRS, 1984 ; in-8° pleine 
toile éditeur, 4 planches, 12 tableaux et 
1 carte hors texte ; 422 pp. 
(Coll. Sources d’Histoire Médiévale)

45 €
9556
PARAMELE (Joseph) et Enzo 
LUCCHESI
Philon d’Alexandrie. Questions sur 
la Genèse, II, 1-7. Texte grec, version 
arménienne, parallèles latins. 
Interprétation arithmologique par 
Jacques Sesiano. 
Genève, P. Cramer, 1984 ; grand in-8° 
relié pleine toile éditeur  ; 8 planches 
hors texte ; état neuf ; 269 pp. 
(Cahiers d’Orientalisme, III)

75 €
9557
PARROT (André)
La tour de Babel. 
Ed. Delachaux et Niestlé, 1954 ; in-12 
broché, 58 pp. 
(Cahiers d’Archéologie Biblique, 2)

8 €
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9558
PARROT (André)
Ninive et l’Ancien Testament. 
Ed. Delachaux et Niestlé, 1958 ; in-12 
broché, 78 pp. 
(Cahiers d’Archéologie Biblique, 3)

10 €
9559
PARROT (André)
Golgotha et Saint-Sépulcre. 
Ed. Delachaux et Niestlé, 1955 ; in-12 
broché, 8 planches et 29 figures ; 102 pp. 
(Cahiers d’Archéologie Biblique, 6)

12 €
9560
PARSCH (Dom Pius)
Le Guide dans l’année liturgique. 
Traduit sur la 11e édition par l’Abbé 
M. Gautier. 
Mulhouse, Salvator, 1936-1944 ; 5 vo-
lumes in-8° brochés, en partie non cou-
pés. Complet. 

90 €
9561
PARSCH (Dom Pius)
Le petit guide dans l’année liturgique. 
2e édition, revue et mise à jour. 
Mulhouse, Salvator, 1957  ; in-12 relié 
pleine toile éditeur ; 738 pp. 

23 €
9562
PAUL-MARIE DE LA CROIX 
L’Ancien Testament source de vie spi-
rituelle. 
Paris, Desclée de Brouwer, 1952 ; in-12 
broché, 930 pp. 

16 €

9563
MARIE-MADELEINE DE PAZZI
Extases et lettres de Sainte Marie-
Madeleine de Pazzi. 
Traduction de M. -M. Vaussard. 
Paris, Seuil, 1945  ; in-12 broché, non 
coupé ; 221 pp. 
(La Vigne du Carmel)

14 €
9564
PELLETIER (Marcel)
Les Pharisiens  ; histoire d’un parti 
méconnu. 
Paris, Cerf, 1990 ; in-12 broché, 372 pp. 
(Lire la Bible, 86)

22 €
9565
PELLETIER (Gérard)
Rome et la Révolution française. La 
théologie et la politique du Saint-
Siège devant la Révolution française 
(1789-1799). 
École Française de Rome, 2004  ; fort 
in-8° broché ; X-769 pp. 
(Coll. de l’École Française de Rome - 319)

42 €
9566
PERREY VE (Abbé H.)
La journée des malades. Avec intro-
duction par le R. P. Petitot. 3e édition. 
Paris, Ch. Douniol, 1866  ; in-8° relié 
plein chagrin noir tranches dorées. 
XXXVI-320 pp. 

26 €
9567
PERRON (Jean)
Au fil de l’année, l’Évangile  : les di-
manches de l’année A. 
Paris, Cerf, 1980 ; in-12 broché, 318 pp. 
(Lire la Bible, 52)

15 €

N’hésitez pas à nous rendre visite entre 
deux catalogues, de bonnes surprises 

vous attendent toujours !
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9568
PERRON (J.)
Au fil de l’année, l’Évangile  : les di-
manches de l’année B. 
Paris, Cerf, 1981 ; in-12 broché, 311 pp. 
(Lire la Bible, 54)

15 €
9569
PERROT (Ch.), J. -L. SOULETIE, X. 
THÉVENOT
Les miracles... tout simplement. 
Paris, Ed. de l’Atelier, 1995 ; in-8° broché, 
234 pp. 

12 €
9570
PERROT (Charles)
Jésus, Christ et Seigneur des premiers 
chrétiens. 
Paris, Desclée, 1997 ; in-8° broché, 318 pp. 
(Jésus et Jésus-christ, 70)

20 €
9571
PESCH (R.)
La primauté dans l’Église. Les fonde-
ments bibliques. 
Paris, Cerf, 2002 ; in-12 broché ; 172 pp. 
(Lire la Bible, 125)

13 €
9572
PETERS (Sœur Gabriel)
Lire les Pères de l’Église. Cours de pa-
trolgie. 
Préface de A. G. Hamman. 2e édition. 
Paris, Desclée de Brouwer, 1988 ; fort in-8° 
broché, 784 pp. 

30 €
9573
PÉTREMENT (Simone)
La vie de Simone Weil. 
T. I : 1909-1934
T. II  : 1934-1943 Avec des lettres et 
d’autres textes inédits de Simone Weil. 
Paris, Fayard, 1973 ; 2 volumes in-8° reliés 
pleine toile éditeur ; 446 + 526 pp. 

42 €

9574
PHILIPPE (Marie-Dominique)
Analyse théologique de la Règle de 
saint Benoît. 
Paris, La Colombe, 1961 ; in-12 broché, 
174 pp. 

13 €
9575
(Collectif - PIE XI)
Achille RATTI, Pape Pie XI. Actes 
du colloque organisé par l’École Fran-
çaise de Rome en collaboration avec 
l’Université de Lille III, l’Università 
degli studi di Milano, la Biblioteca 
Ambrosiana (Rome, 15-18 mars 1989). 
École Française de Rome, 1996  ; fort 
in-8° broché, 972 pp. 
(Coll. de l’École Française de Rome - 223)

70 €
9576
PIERRARD (Pierre)
Histoire des curés de campagne, de 
1789 à nos jours. 
Paris, Plon, 1986 ; in-8° broché, 333 pp. 

16 €
9577
PIERRARD (Pierre)
L’Église et les ouvriers en France 
(1840 - 1940). 
Paris, Hachette, 1984  ; in-8° broché 
(tampons), 599 pp. 

20 €
9578
PIERRARD (Pierre)
L’Église et les ouvriers en France 
(1940 - 1990). 
Paris, Hachette, 1991  ; fort in-8° bro-
ché, 444 pp. 

20 €
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9579
PIERRE DAMIEN
Lettre sur la toute-puissance divine. 
Introduction, texte critique, traduc-
tion et notes par André Cantin. 
Paris, Cerf, 1972 ; in-8° broché, 502 pp. 
(Sources Chrétiennes, 191)

28 €
9580
F. PIERRE DE BERGAME
In Opera Sancti Thomae Aquinatis 
INDEX. Seu Tabula Aurea eximii 
Doctoris F. Petri de Bergomo. 
Rome, Ed. Paulinae, 1960  ; fort in-8° 
relié pleine toile éditeur ; texte sur deux 
colonnes ; tampons ; 1250 pp. 

65 €

9581
PIETRI (Charles)
Roma christiana. Recherches sur 
l’Église de Rome, son organisation, 
sa politique, son idéologie de Mil-
tiade à Sixte III (311-440). 
École Française de Rome, Palais Far-
nèse, 1976 ; 2 volumes forts in-8° reliés 
pleine toile ; 34 figures (dont plusieurs 
dépliantes) et 18 planches hors texte. 
Tampon. XIII-1792  pp. (pagination 
continue). 
(Bibl. des Écoles Françaises d’Athènes et 
de Rome, 1ère série, fasc. 224)

135 €

9582
PINCKAERS (Servais-Th.), OP
L’Évangile et la morale. 
Ed. Universitaires de Fribourg / Cerf, 
1991 ; in-8° broché, VIII-292 pp. 

30 €

9583
PINTARD (Abbé J.)
Le sacerdoce selon saint Augustin ; le 
prêtre dans la Cité de Dieu. 
Préface de Jean Daniélou. 
Mame, 1960  ; in-12 relié pleine toile 
éditeur ; 423 pp. 

20 €
9584
POHIER (J. -M.)
Au Nom du Père. Recherches théolo-
giques et psychanalytiques. 
Paris, Cerf, 1972 ; in-8° broché, 223 pp. 
(Cogitatio Fidei, 66)

13 €
9585
PONTAL (O.)
Les conciles de la France capétienne 
jusqu’en 1215. 
Paris, Cerf, 1995 ; in-8° broché, 539 pp. 

32 €
9586
PORION (Dom Jean-Baptiste)
Lettres et écrits spirituels. Docu-
ments inédits rassemblés et présentés 
par Nathalie Nabert. 
Paris, Beauchesne, 2012 ; in-8° broché, 
607 pp. 
(Spiritualité cartusienne - Textes)

45 €
9587
POTTERIE (I. de La)
Marie dans le Mystère de la Nouvelle 
Alliance. 
Paris, Desclée, 1988  ; in-8° broché, 
293 pp. 
(Jésus et Jésus-christ, 34)

20 €

Ne jetez pas les livres qui ne vous servent 
plus, ils peuvent encore être utiles !
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9588
POULAT (Émile)
Critique et mystique. Autour de Loisy 
ou la conscience catholique et l’esprit 
moderne. 
Paris, Le Centurion, 1984  ; in-8° bro-
ché ; 336 pp. 

20 €
9589
POULAT (Emile)
Intégrisme et catholicisme intégral. Un 
réseau secret international antimoder-
niste : La “ Sapinière “ (1909-1921). 
Casterman, 1969  ; fort in-12 broché, 
626 pp. 

32 €
9590
POULAT (Emile)
La galaxie Jésus. Un Évangile et des 
Église  : deux mille ans d’expansion 
chrétienne. 
Paris, Ed. de l’Atelier, 1994 ; in-12 bro-
ché, 158 pp. 

12 €
9591
PRESSOUYRE (L.) et T. N. 
KINDER, dir. 
Saint Bernard et le monde cistercien. 
(Ouvrage réalisé à l’occasion de l’ex-
position “Saint Bernard et le monde 
cistercien” présentée par la Caisse Na-
tionale des Monuments Historiques et 
des Sites à la Conciergerie de Paris, du 
18 décembre 1990 au 28 février 1991). 
Paris, CNMHS / Sand, 1990 ; in-4° bro-
ché, abondante illustration dans le texte 
et hors texte, 301 pp. 

45 €

9592
PREVOST (A.)
L’Utopie de Thomas More. Présenta-
tion, texte original, apparat critique, 
exégèse, traduction et notes. 
Préface de Maurice Schumann. 
Paris, Mame, 1978 ; grand et fort in-8° 
relié pleine toile éditeur, sous emboî-
tage ; 2 portraits hors texte ; bibliogra-
phie, index. Fac-simile du texte latin 
intégral de l’édition de Bâle (novembre 
1518) et traduction française en regard. 
783 pp. 

75 €
9593
PRÉVOT (R. P. A.)
Vie de la Révérende Mère Marie Véro-
nique du Cœur de Jésus. Fondatrice 
et première supérieure générale de 
l’Institut des Sœurs Victimes de Sa-
cré-Cœur de Jésus, fondé au diocèse 
de Grenoble. Précédée d’une Lettre-
Préface par le T. R. P. Dehon. 
Paris, Vic et Amat, 1903  ; in-8° relié 
demi chagrin, dos à nerfs  ; portrait en 
frontispice ; XX-940 pp. 

35 €
9594
PRIGENT (Pierre)
L’Apocalypse de saint Jean. 
2e édition, corrigée. 
Genève, Labor et Fides, 1988  ; in-8° 
broché, 385 pp. 
(Commentaire du Nouveau Testament, 2e 
Série, XIV)

30 €
9595
PRIGENT (Christiane)
Pouvoir ducal, religion et production 
artistique en Basse-Bretagne, de 1350 
à 1575. 
Paris, Maisonneuve et Larose, 1992  ; 
fort in-8° broché, illustrations dans et 
hors texte ; 797 pp. 

20 €
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9601
RAGUIN (Yves)
La Source. 
Paris, Desclée de Brouwer, 1988 ; in-8° 
broché, 126 pp. 
(Christus, N° 68)

10 €
9602
(Collectif - Karl RAHNER)
Le message de Jésus et l’interprétation 
moderne. (Mélanges Karl Rahner). 
Paris, Cerf, 1969  ; in-8° broché, 235 
pages. 
(Cogitatio Fidei, 37)

13 €
9603
RAHNER (K.) et  
H. VORGRIMIER
Petit dictionnaire de théologie catho-
lique. 
Traduit de l’allemand par P. Démann et 
Maurice Vidal. 
Paris, Seuil, 1970 ; in-8° relié pleine toile, 
507 pp. 

24 €
9604
RAHNER (Karl)
Marie mère du Seigneur ; méditations 
théologiques. 
Préface de Henri Holstein. 
Paris, Ed. de l’Orante, 1964 ; in-12 bro-
ché, 132 pp. 

11,50 €

9605
RANCÉ (Abbé de)
Correspondance. Édition originale 
par Alban John Krailsheimer. 
Paris, Cerf / Cîteaux, 1993 ; 4 volumes 
forts in-8° brochés. Complet. 

160 €

9596
Les Psaumes commentés par les Pères. 
Textes traduits, notes et tables par 
Sœur Baptista Landry, OSB. 
Introduction, choix et conseils de tra-
vail par A. -G. Hamman. 
Paris, DDB, 1983 ; in-12 broché, 354 pp. 
(Les Pères dans la foi)

16 €
9597
QUENTIN (Dom Henri)
Les Martyrologes historiques du 
Moyen-Âge. Étude sur la formation du 
martyrologe romain. 
Paris, V. Lecoffre, 1908 ; fort in-8° relié 
pleine toile, dos muet ; XIV-745 pp. 

60 €
9598
QUÉRÉ (F.)
Les femmes de l’Évangile. 
Paris, Seuil, 1982  ; in-8° broché (ex-li-
bris), 186 pp. 

11,50 €
9599
QUESNEL (Michel)
Baptisés dans l’Esprit. Baptême et Es-
prit Saint dans les Actes des Apôtres. 
Paris, Cerf, 1985 ; in-8° broché, 255 pp. 
(Lectio Divina, 120)

20 €
9600
QUODVULTDEUS
Livre des promesses et des prédictions 
de Dieu. Introduction, texte latin, tra-
duction et notes par René Braun. 
Paris, Cerf, 1964 ; 2 volumes in-8° bro-
chés, non coupés ; pagination continue ; 
742 pp. 
(Sources Chrétiennes, 101-102)

40 €

N’hésitez pas à nous rendre visite entre deux catalogues, de bonnes surprises 
vous attendent toujours !



60

9612
REYNIER (Chantal)
Paul de Tarse en méditerranée. Re-
cherches autour de la navigation dans 
l’Antiquité (Ac 27 - 28, 16). 
Paris, Cerf, 2006  ; in-8° broché  ; 
288 pp. 
(Lectio Divina, 206)

18 €
9613
Collectif - Sous la direction de Jean 
RIAUD
L’étranger dans la Bible et ses lec-
tures. 
Paris, Cerf, 2007  ; in-8° broché, 
455 pp. 
(Lectio Divina, 213)

26 €
9614
RICCI (Matthieu) et Nicolas 
TRIGAULT
Histoire de l’expédition chrétienne 
au royaume de la Chine (1582-1610). 
Paris, Desclée de Brouwer, 1978 ; fort 
in-8° broché. 2 cartes et 5 figures hors 
texte ; 740 pp. 
(Christus, 45)

20 €
9615
RICHE (Denyse)
L’Ordre de Cluny à la fin du Moyen 
Âge. “Le vieux pays clunisien”, XIIe-
XVe siècles. 
Presses de l’Université de Saint-
Etienne, 2000 ; in-8° broché, 25 cartes 
hors texte ; 765 pp. 

36 €
9616
RICHÉ (Pierre)
Les combats de l’Église au Moyen 
Âge. 
Paris, CNRS, 2015  ; in-8° broché, 
302 pp. 

16,50 €

9606
RANSON (Gustave), des Augustins 
de l’Assomption. 
L’oraison du séminariste et du prêtre. 
Méditations. 
Paris, Desclée, 1946  ; 2 volumes in-12 
brochés ; 633 + 609 pp. 

42 €
9607
RAPP (Francis)
L’Église et la vie religieuse en Occi-
dent à la fin du Moyen Âge. 
Paris, P.U.F. 1971 ; in-12 broché, 380 pp. 
(Coll. Nouvelle Clio, 25)

13 €
9608
RATZINGER (Cardinal Joseph)
Le Ressuscité. Retraite au Vatican en 
présence de S. S. Jean-Paul II. 
Paris, DDB 1986  ; in-8° broché (tam-
pon) ; 181 pp. 

13 €
9609
RÉMOND (René)
L’anti-cléricalisme en France, de 1815 
à nos jours. 
Paris, Fayard, 1976 ; in-8° broché (envoi 
de l’auteur), 374 pp. 

16 €
9610
RENAULT (François)
Le Cardinal Lavigerie (1825-1892)  : 
l’Église, l’Afrique et la France. 
Paris, Fayard, 1992 ; fort in-8° broché, 
698 pp. 

17 €
9611
REY (Bernard)
À la découverte de Dieu. Le chemi-
nement des premières communautés 
chrétiennes. 
Paris, Cerf, 1972 ; in-12 broché, 152 pp. 
(Lire la Bible, 31)

11,50 €
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9617
RIGAL (Jean)
L’ecclésiologie de communion. Son 
évolution historique et ses fondements. 
Paris, Cerf, 1997 ; in-8° broché, 392 pp. 
(Cogitatio Fidei, 202)

20 €
9618
ROBERT (A.), R. TOURNAY et A. 
FEUILLET
Le Cantique des Cantiques. 
Traduction et commentaire. 
Paris, J. Gabalda, 1963  ; in-8° broché 
(dos légèrement défraîchi, solide  ; par-
fait état intérieur) ; 463 pp. 
(Études Bibliques)

58 €
9619
ROGARD (Vincent)
Les catholiques et la question sociale ; 
Morlaix 1840-1914. L’avènement des 
militants. 
Préface de Jean-Marie Mayeur. 
Presses Universitaires de Rennes, 1997 ; 
in-8° broché, 8 planches d’illustrations 
hors texte ; 488 pp. 

24 €
9620
ROLLAND (Pierre)
Chronique des luttes religieuses en 
hautes Cévennes, 1550-1740. Lame-
louze et Saint-Martin-de-Boubaux. 
Montpellier, Presses du Languedoc, 
2002 ; in-8° broché, 159 pp. 

16 €
9621
ROQUES (René)
L’univers dionysien, structure hie-
rarchique du monde selon le Pseudo- 
Denys. 
Paris Aubier, 1954 ; in-8° broché ; envoi 
de l’auteur ; 382 pp. 
(Théologie, 29)

35 €

9622
ROUDAUT (Fanch), Daniel 
COLLET, Jean-Louis LE FLOC’H
1774 : les recteurs léonards parlent de 
misère. 
Quimper, Société Archéologique du 
Finistère, 1988 ; in-8° broché, 223 pp. 

16 €
9623
ROUSSE (Edmond)
La liberté religieuse en France (1880-
1904). Documents officiels, consulta-
tions, écrits divers. 
Paris, Plon-Nourrit, 1908  ; fort in-8° 
broché, non coupé (couverture et dos 
défraîchis, parfait état intérieur)  ;VI+ 
L-416 pp. 

40 €
9624
RUBENS (Pedro)
Discerner la foi dans des contextes 
religieux ambigus. Enjeux d’une théo-
logie du croire. 
Préface de Christoph Theobald. 
Paris, Cerf, 2004  ; in-8° broché (tam-
pon “SP” sur la tranche) ; 538 pp. 
(Cogitatio Fidei, 235)

24 €
9625
RUNACHER (C.)
Croyants incrédules. La guérison de 
l’épileptique, Marc 9, 14-29. 
Paris, Cerf, 1994 ; in-8° broché, 300 pp. 
(Lectio Divina, 157)

24 €
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9630
SAINTE-BEUVE (C. -A.)
Port-Royal. Édition documentaire 
établie par René-Louis Doyon et 
Charles Marchesne. 
I  : Origines et renaissance de Port-
Royal
II  : Le Port-Royal de M. de Saint-
Cyran
III : Pascal, 1 IV : Pascal, 2 V : Les 
petites écoles
VI  : Seconde génération de Port-
Royal, 1 VII  : Seconde génération 
de Port-Royal, 2 VIII  : Le Port-
Royal finissant, 1 IX : Le Port-Royal 
finissant, 2 X : Tables analytiques et 
chronologiques. 
Paris, La Connaissance, 1926-1932  ; 
10 volumes in-8° brochés ; nombreuses 
planches hors texte. Complet. 

220 €

9631
SALMON (Dom P.)
L’Office divin au Moyen Âge. His-
toire de la formation du bréviaire du 
IXe au XVIe siècle. 
Paris, Cerf, 1967 ; in-8° broché, 198 pp. 
(Lex Orandi, 43)

22 €
9632
SAUDREAU (Abbé A.)
L’état mystique : sa nature, ses phases. 
Paris, Vic et Amat, 1903  ; in-8° relié 
demi basane, dos à nerfs  ; tampons. 
260 pp. 

20 €

9626
RUPERT de DEUTZ
Les Œuvres du Saint-Esprit. 
T. 1 : Livres I et II. (De Trinitate, Pars 
III). 
T. 2  : Livres III et IV (De Trinitate, 
Pars III). 
Introduction et notes par J. Gribo-
mont ; texte établi et traduit par E. de 
Solms. 
Paris, Cerf, 1967-1970 ; 2 volumes in-8° 
brochés (tampons), 311 + 254 pp. 
(Sources Chrétiennes, 131 et 165)

36 €
9627
RUYSBROECK L’ADMIRABLE
Œuvres. 
T. I  : - Le miroir du Salut éternel - 
Les sept clotures - Les sept degrés de 
l’échelle d’amour spirituel. Traduc-
tion du flamand par les Bénédictins 
de Saint-Paul de Wisques. 3e édition 
revue et corrigée. 
Bruxelles, Paris, Vromant et Cie, 1922 ; 
in-12 broché ; 271 pp. 

15 €
9628
RUYSBROECK L’ADMIRABLE
Œuvres. 
T. II  : - Le livre du Royaume des 
amants de Dieu - Le livre de la plus 
haute vérité. Traduction du flamand 
par les Bénédictins de Saint-Paul de 
Wisques. 3e édition revue et corrigée. 
Bruxelles, Paris, Vromant et Cie, 1935 ; 
in-12 broché ; 230 pp. 

15 €
9629
SABOURIN (L.)
Rédemption sacrificielle ; une enquête 
exégétique. 
Paris, Desclée de Brouwer, 1961 ; in-8° 
broché, 492 pp. 
(Studia, 11)

32 €
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9639
SEGUNDO (Jean-Louis)
Berdiaeff. Une réflexion chrétienne 
sur la personne. 
Paris, Aubier, 1963 ; in-8° broché, 420 pp. 
(Théologie, 53)

26 €
9640
SENFT (Christophe)
La première épître de saint Paul aux 
Corinthiens. 
Delachaux et Niestlé, 1990 ; in-8° bro-
ché, 231 pp. 
(Commentaire du Nouveau Testament, 2e 
Série, VII)

24 €
9641
SERROU (R.) et P. VALS
Au “Désert” de Chartreuse. La vie 
solitaire des fils de saint Bruno. 
Paris, P. Horay, 1984  ; in-8° broché, 
très nombreuses illustrations dans et 
hors texte, 228 pp. 

30 €
9642
SERTILLANGES (R. P.)
Les grandes thèses de la philosophie 
thomiste. 
Paris, Bloud et Gay, 1928, in-12 bro-
ché, 247 pp. 
(Bibliothèque Catholique des Sciences Reli-
gieuses)

15 €
9643
SESBOÜÉ (Bernard)
Pédagogie du Christ. Eléments de 
christologie fondamentale. 
Paris, Cerf, 1994 ; in-8° broché, 237 pp. 

16 €

9633
SAXER (Victor) Mgr
Saints anciens d’Afrique du Nord. 
Textes les concernant traduits, présen-
tés et annotés. 
Typografia poliglotta Vaticana, 1979  ; 
in-12 broché, 214 pp. 

16,50 €
9634
SCHÄFER (Peter)
Histoire des Juifs dans l’Antiquité. 
Paris, Cerf, 1989 ; in-8° broché, 280 pp. 
(Coll. Patrimoines Judaïsme)

20 €
9635
SCHLIER (H.)
Essais sur le Nouveau Testament. 
Paris, Cerf, 1968 ; in-8° broché, 416 pp. 
(Lectio Divina, 46)

18 €
9636
SCHUERMANN (H.)
Comment Jésus a-t-il vécu sa mort?
Paris, Cerf, 1977 ; in-8° broché, 187 pp. 
(Lectio Divina, 93)

13 €

9637
SCHUSTER (Cardinal I.)
Liber Sacramentorum. Notes his-
toriques et liturgiques sur le Missel 
Romain. 
Bruxelles, Vromant et Cie, 1925-1933, 
9 volumes in-12 brochés (4e de cou-
verture du T. 5 manquante ; nonobs-
tant, bon état général, complet). 

160 €

9638
SÉGUIER (Jeanne de Jésus)
Lyon, Centre André Latreille, 1992  ; 
in-8° broché, 131 pp. 

15 € N’hésitez pas à nous rendre visite 
entre deux catalogues, de bonnes surprises 

vous attendent toujours !
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9644
SESBOÜÉ (Bernard)
De quelques aspects de l’Église. 
Païens et Juifs - Ecriture et Église - 
Autorité - Structure ministérielle. 
Paris, DDB, 2011 ; in-8° broché, 281 pp. 

15 €
9645
SIMON (Marcel) et André 
BENOIT
Le judaïsme et le christianisme antique, 
d’Antiochus Epiphane à Constantin . 
Paris, P.U.F. 1968 ; in-12 broché, 360 pp. 
(Nlle Clio, l’Histoire et ses problèmes, 10)

14 €
9646
SMITH (Daniel A.)
Nouvelle visite au tombeau vide. Les 
premiers récits de Pâques. 
Paris, Cerf, 2013 ; in-8° broché, 409 pp. 
(Lectio Divina, 260)

32 €
9647
SMYTH (Matthieu)
La liturgie oubliée. La prière eucha-
ristique en Gaule et dans l’Occident 
romain. 
Paris, Cerf, 2003 ; in-8° broché, 665 pp. 
(Coll. Patrimoines Christianisme)

46 €
9648
SOULETIE (Jean-Louis)
Les grands chantiers de la christologie. 
Paris, Desclée, 2005 ; in-8° broché, 268 pp. 
(Jésus et Jésus-christ, 90)

23 €
9649
SPICQ (C.)
Saint Paul. Les épîtres pastorales. 
4e édition refondue. 
Paris, Gabalda, 1969 ; 2 volumes in-8° 
brochés (non coupés), 584 + 260 pp. 
(Études Bibliques)

68 €

9650
SPICQ (C.)
Agapè dans le Nouveau Testament  ; 
analyse des textes. 
Paris, J. Gabalda et Cie, 1958-1959  ; 
3 volumes in-8° brochés, 333 + 407 + 
367 pp. Complet. 
(Études Bibliques)

110 €
9651
SPIDLIK (Thomas)
Les grands mystiques russes. 
Paris, Nlle Cité, 1979  ; in-12 broché, 
416 pp. 

16 €

9652
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9652
ST JOHN (Bernard)
L’épopée mariale en France à travers 
les âges. 
Paris, Beauchesne, 1911  ; in-8° relié 
demi basane racinée à coins, dos orné à 
quatre nerfs plats, couverture d’origine 
conservée  ; nombreuses gravures hors 
texte ; XX-410 pp. 

60 €
9653
STANDAERT (Benoît)
L’Évangile selon Marc ; commentaire. 
2e édition, revue et augmentée. 
Paris, Cerf, 1997 ; in-12 broché, 141 pp. 
(Lire la Bible, 61 bis)

14 €
9654
STEIN (Edith)
Malgré la nuit. Poésies complètes. 
Genève, Ad Solem, 2002  ; in-12 bro-
ché, 169 pp. 

11,50 €
9655
STEINER (M.)
La tentation de Jésus dans l’interprétation 
patristique de Saint Justin à Origène. 
Paris, J. Gabalda, 1962 ; in-8° relié demi 
toile, 232 pp. 
(Études Bibliques)

25 €
9656
STEINMANN (Jean)
Le Livre de la consolation d’Israël et 
les prophètes du retour de l’Exil. 
Paris, Cerf, 1960 ; in-8° broché, 312 pp. 
(Lectio Divina, 28)

23 €

9657
(Collectif - Sous la direction de Neil 
STRATFORD)
Cluny, onze siècles de rayonnement  ; 
910-2010. 
Paris, Ed. du Patrimoine, 2010  ; in-4° 
relié pleine toile sous jaquette illustrée  ; 
très nombreuses illustrations dans et hors 
texte, en noir et en couleurs ; 480 pp. 

60 €
9658
SULPICE SÉVÈRE
Vie de saint Martin. 
Introduction, texte, traduction, com-
mentaire et index par Jacques Fontaine. 
Paris, Cerf, 1967, 1968, 1969 ; 3 volumes 
in-8° brochés. Complet. 
(Sources Chrétiennes, 133 ; 134 ; 135)

65 €
9659
SURGY (P. de), P. GRELOT,  
M. CARREZ... 
La Résurrection du Christ et l’exégèse 
moderne. 
Paris, Cerf, 1969 ; in-8° broché, 191 pp. 
(Lectio Divina, 50)

13,50 €
9660
SUSO (Henri)
Œuvre mystique. 
T. I  : La vie. Introduction et traduc-
tion du R. P. Benoit Lavaud. 
Paris, Egloff, 1946  ; in-12 broché, 
426 pp. 

16 €
9661
SUSO (Henri)
Œuvre mystique. 
T. II  : Livret de l’Eternelle sagesse. 
Introduction et traduction du R. P. 
Benoit Lavaud. 
Paris, Egloff, 1946  ; in-12 broché, 
257 pp. 

15 €

N’hésitez pas à nous rendre visite  
entre deux catalogues,  

de bonnes surprises  
vous attendent toujours !
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9662
SUSO (Henri)
Œuvre mystique. 
T. III : Livret de la Vérité - Livret des 
Lettres
Introduction et traduction du R. P. 
Benoit Lavaud. 
Paris, Egloff, 1946 ; in-12 broché, 173 pp. 

13 €
9663
SUSO (Henri)
Œuvre mystique. 
T. IV : Grand livre des Lettres - Ser-
mons - Livret d’amour. 
Introduction et traduction du R. P. 
Benoit Lavaud. 
Paris, Egloff, 1946  ; in-12 broché, 
246 pp. 

16 €
9664
SWIEZAWSKI (S.)
Les tribulations de l’ecclésiologie à la 
fin du Moyen Âge. 
Préface de Georges Cottier. 
Paris, Beauchesne, 1997 ; in-8° broché, 
X-150 pp. 

16 €
9665
TACKETT (Timothy)
La Révolution, l’Église, la France. Le 
serment de 1791. 
Préface de Michel Vovelle. 
Postface de Claude Langlois. 
Traduit de l’américain par Alain 
Spiess. 
Paris, Cerf, 1986  ; in-8° broché (tam-
pon)  ; 15 illustrations hors texte  ; ta-
bleaux, graphiques, cartes in-texto  ; 
485 pp. 

25 €
9666
TALLEY (Thomas J.)
Les origines de l’année liturgique. 
Paris, Cerf, 1990 ; in-8° broché, 268 pp. 

22 €

9667
TANQUEREY (A) et J. Gautier
Abrégé de théologie ascétique et mys-
tique. 
Paris, Desclée et Cie, 1927 ; in-12 pleine 
toile éditeur ; XX-632 pp. 

23 €
9668
TARDIEU (M.) et DUBOIS (J. M.)
Introduction à la littérature gnos-
tique. 
T. I : - Histoire du mot “gnostique” - 
Instruments de travail - Collections 
retrouvées avant 1945. 
Paris, Cerf / CNRS, 1986 ; in-8° bro-
ché, 152 pp. 

16 €
9669
TAULER (Jean)
Sermons. Édition intégrale. Traduc-
tion de E. Hugueny - G. Théry - M. A. 
L. Corin. Editée et présentée par J.-P. 
Jossua, avec une notice d’E.-H. Wéber 
sur Jean Tauler et Maître Eckhart. 
Paris, Cerf, 1991 ; in-12 broché, 738 pp. 
(Sagesses Chrétiennes)

34 €
9670
TEILHARD DE CHARDIN 
(Pierre)
Genèse d’une pensée  : Lettres (1914-
1919). 
Paris, Grasset, 1961  ; in-8° broché, 
404 pp. 

13 €
9671
TEILHARD DE CHARDIN 
(Pierre)
Le phénomène humain. 
Paris, Seuil, 1970  ; in-12 relié pleine 
toile bleue de l’éditeur, 2 planches hors 
texte, 347 pp. 
(Œuvres, T. 1)

15 €
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9677
TERTULLIEN
Traité de la prescription contre les 
hérétiques. 
Introduction, texte critique et notes 
de R. F. Refoulé. 
Traduction de P. de Labriolle. 
Paris, Cerf, 1957  ; in-8° broché  ; 
165 pp. 
(Sources Chrétiennes, 46)

16 €
9678
THEOBALD (Christoph)
Le christianisme comme style. Une 
manière de faire de la théologie en 
postmodernité. 
Paris, Cerf, 2007 ; 2 volumes in-8° bro-
chés, 1110 pp. Complet. 
(Cogitatio Fidei, 260 et 261)

60 €
9679
THEOBALD (Christoph)
Selon l’Esprit de sainteté. Genèse 
d’une théologie systématique. 
Paris, Cerf, 2015 ; in-8° broché, 539 pp. 
(Cogitatio Fidéi, 296)

20 €
9680
THEODORET DE CYR
Correspondance IV (collections 
conciliaires). Texte critique de E. 
Schwartz. 
Introduction, traduction, notes et 
index par Yvan Azéma. 
Paris, Cerf, 1998 ; in-8° broché, 375 pp. 
(Sources Chrétiennes, 429)

26 €
9681
Saint THÉOPHANE LE RECLUS
Lettres de direction spirituelle. 
Traduit du russe par Anne Kichilov. 
Ed. des Syrtes, 2014  ; in-8° broché, 
269 pp. 

14 €

9672
TEILHARD DE CHARDIN (Pierre)
Le milieu divin. Essai de vie inté-
rieure. 
Paris, Seuil, 1957  ; in-12 relié pleine 
toile bleue de l’éditeur, 8 planches hors 
texte ; 203 pp. 
(Œuvres, T. 4)

15 €
9673
TEILHARD DE CHARDIN (Pierre)
L’avenir de l’homme. 
Paris, Seuil, 1972  ; in-12 relié pleine 
toile bleue de l’éditeur, 1 portrait, illus-
trations hors texte. 405 pp. 
(Œuvres, T. 5)

16 €
9674
TEILHARD DE CHARDIN (Pierre)
Science et Christ. 
Paris, Seuil, 1965  ; in-12 relié pleine 
toile bleue de l’ éditeur, 293 pp. 
(Œuvres, T. 9)

16 €
9675
(Collectif. Association des Amis de 
Pierre Teilhard de Chardin)
Défis d’une évangélisation renouve-
lée. Les apports de Pierre Teilhard de 
Chardin. 
Textes réunis par Marie-Anne Roger, 
Marie Bayon de La Tour et Itala  
Ménard. 
Ed. Lessius, 2013 ; in-8° broché, 250 pp. 

14 €
9676
TERTULLIEN
Contre Marcion. 
T. IV (Livre IV). Texte critique par 
C. Moreschini. 
Introduction, traduction et com-
mentaire par R. Braun. 
Paris, Cerf, 2001 ; in-8° broché, 544 pp. 
(Sources Chrétiennes, 456)

35 €
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9682
THÉRÈSE DE LISIEUX
Thérèse de Lisieux par elle-même  : 
tous ses écrits. Présentation de Jean-
François Six. 
T. I : De son entrée au Carmel (9 avril 
1888) à Noël 1894
T. II : De janvier 1895 à Pâques 1896
T. III : De Pâques 1896 (5 avril) à sa 
mort (30 septembre 1897). L’épreuve 
et la Grâce
Paris, Grasset / Desclée de Brouwer, 
1997 ; 3 volumes in-8° brochés, 333 + 
322 + 394 pp. Complet. 

45 €
9683
THÉVENOT (Xavier)
Homosexualités masculines et mo-
rale chrétienne. 
Paris, Cerf, 1985 ; in-8° broché, 326 pp. 
(Recherches morales, 9)

18 €
9684
THILS (G.)
Histoire doctrinale du mouvement 
œcuménique. 
Louvain, EM. Warny, 1955  ; in-8° 
broché, 260 pp. 

15 €
9685
THOMAS D’AQUIN
ABRÉGÉ DE THÉOLOGIE 
(Compendium theologiae) ou Bref 
résumé de théologie pour le frère 
Raynald. Texte latin de l’édition 
Léonine. 
Introduction, traduction française et 
annotations par Jean-Pierre Torrell. 
Paris, Cerf, 2007  ; fort in-8° carton-
nage éditeur ; texte sur deux colonnes ; 
691 pp. 

55 €

9686
THOMAS (Jean-François)
Simone Weil et Edith Stein ; malheur 
et souffrance. 
Préface de Gustave Thibon. 
Namur, Culture et Vérité, 1992 ; in-8° 
broché, 218 pp. 

24 €

9687
THOMAS A KEMPIS
Elévations à Jésus-Christ sur sa Vie 
et ses Mystères. Traduction fran-
çoise. Avec une Poësie Chrétienne, 
sur quelques idées du même Auteur. 
Paris, Pierre Prault, 1728 ; in-12 relié 
plein veau, dos à 5 nerfs orné (coins 
émoussés, petit manque en coiffe infé-
rieure) ; XIII-479 pp. 

130 €

9688
THOMAS D’AQUIN
Commentaire sur les Psaumes. 
Introduction, traduction, notes et 
tables par Jean-Eric Stroobant de 
Saint-Eloy, o.s.b.
Préface par Mark D. Jordan. 
Paris, Cerf, 1996  ; fort in-8° carton-
nage éditeur, texte sur deux colonnes, 
796 pp. 

65 €
9689
THOMAS D’AQUIN
Commentaire de l’épître aux Ro-
mains, suivi de Lettre à Bernard Ay-
glier abbé du Mont-Cassin. 
Traduction et Tables par Jean-Eric 
Stroobant de Saint-Eloy, o.s.b. 
Annotation par Jean Borella et Jean-
Eric Stroobant de Saint-Eloy. 
Avant-propos par Gilles Berceville. 
Paris, Cerf, 1999  ; fort in-8° carton-
nage éditeur ; 651 pp. 

45 €
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9690
THOMAS D’AQUIN
Somme théologique. 
Paris, Cerf, 2007-2012 (réimpres-
sions de l’édition de 1986) ; Traduc-
tion française. 4 volumes forts in-8° 
cartonnage éditeur. Complet. État 
neuf. 

240 €

9691
(THOMAS A KEMPIS / P. Louis 
de BONNAIRE)
L’Imitation de Jésus-Christ nouvel-
lement traduite. Avec des Réflexions 
& des Prières pour en recueillir 
l’Instruction & pour en demander 
l’Esprit. Et une Table des Matières 
pour faciliter le choix des lectures, 
selon les besoins & les dispositions 
des Lecteurs. 
A Nancy, chez Nicolas Baltazard, 
1731  ; in-12 relié demi basane olive 
à coins, dos à nerfs orné (reliure XXe 
s.). Beau frontispice gravé, culs-de-
lampe ; (2)-492-(12) pp. Complet. La 
traduction est l’œuvre du Père Louis 
de Bonnaire, Oratorien, Docteur de 
Sorbonne et janséniste convaincu. 

170 €

9691
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9692
(THOMAS A KEMPIS / François 
MACÉ)
De l’Imitation de Jésus-Christ. 
Traduction nouvelle, dédiée à Ma-
dame la duchesse de Bourgogne. 
Seconde édition. 
Paris, Jean-Baptiste Coignard, 1699 ; 
in-8° relié plein veau glacé bor-
deaux, dos à nerfs, tranches dorées  ; 
5 planches gravées (dont frontispice), 
bandeau gravé à l’incipit de chaque 
livre ; (16)-488 pp. 

320 €

9693
TOMSON (P.)
L’affaire Jésus et les Juifs. 
Paris, Cerf, 2003 ; in-8° broché, 183 pp. 
(Lire la Bible, 136)

14 €

9694
TORRELL (Jean-Pierre)
Jésus le Christ chez saint Thomas 
d’Aquin (Encyclopédie). 
Texte de la Tertia Pars (ST IIIa) traduit 
et commenté, accompagné de données 
historiques et doctrinales et de cin-
quante textes choisis. 
Paris, Cerf, 2008  ; fort in-8° carton-
nage éditeur, texte sur deux colonnes  ; 
1462 pp. 

55 €
9695
TORRELL (J. -P.)
Saint Thomas d’Aquin  ; l’homme et 
l’œuvre. 
Paris, Cerf, 2012 ; in-8° broché, 368 pp. 

18,50 €

Ne jetez pas les livres  
qui ne vous servent plus,  

ils peuvent encore être utiles !

9692
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9696
TOURNAY (R.)
Le Cantique des Cantiques. Com-
mentaire abrégé. 
Paris, Cerf, 1967  ; in-12 broché  ; 
185 pp. 
(Lire la Bible, 9)

11 €
9697
(Collectif)
Toute l’année avec le Christ. Médi-
tations liturgiques à l’usage des 
fidèles, par les Bénédictins de l’Ab-
baye de Notre-Dame d’Einsieden. 
Traduction des Bénédictins de 
l’Abbaye Ste-Marie de la Pierre-qui-
Vire. 
Bruxelles, Comptoir Belge du Livre, 
1936 ; fort in 8° relié pleine toile édi-
teur, 64 illustrations pleine page hors 
texte, 672 pp. 

48 €
9698
TOUZARD ( J.)
Grammaire hébraïque abrégée. 
Nouvelle édition refondue par A. 
Robert. 
Paris, J. Gabalda, 1964  ; in-8° relié 
pleine toile, VII-114-(36*) pp. 

18,50 €
9699
TRESMONTANT (C.)
Le Christ hébreu. La langue et l’âge 
des Évangiles. Présentation de Mgr 
J.-Ch. Thomas. 
Paris, OEIL, 1983  ; in-12 broché, 
317 pp. 

15 €
9700
TRIMAILLE (Michel)
La christologie de saint Marc. 
Paris, Desclée, 2001  ; in-8° broché 
(ex-libris), 243 pp. 
(Jésus et Jésus-christ, 82)

13,50 €

9701
TROCHU (F.)
Sainte Bernadette Soubirous, la 
voyante de Lourdes (Sœur Marie-Ber-
nard, 1844-1879). 
Lyon, E. Vitte, 1954  ; in-8° broché, 
frontispice, nombreuses illustrations 
hors texte, 585 pp. 

23 €
9702
VALLERY-RADOT (I.)
Bernard de Fontaines, Abbé de Clair-
vaux ou Les Noces de la Grâce et de la 
Nature. 
T. I : Les années de formation (1090-
1130)
T. II  : Le prophète de l’Occident 
(1130-1153)
Tournai, Desclée et Cie, 1963 et 1969 ; 
2 vol. in-12 brochés (tampons au T. II) ; 
402 et 395 pp. 

40 €
9703
VAN CANGH (J. -M.)
La multiplication des pains et l’Eu-
charistie. 
Paris, Cerf, 1975 ; in-8° broché ; 197 pp. 
(Lectio Divina, 86)

12 €
9704
VANEL (Jean)
Le Livre de Sara. 
Paris, Cerf, 1984 ; in-12 broché, 272 pp. 
(Lire la Bible, 67)

14 €
9705
(Collectif) VANNIER (M. -A.), Ed. 
Encyclopédie des mystiques rhénans 
d’Eckhart à Nicolas de Cues, et leur 
réception. 
Paris, Cerf, 2011  ; fort in-8° carton-
nage éditeur, texte sur deux colonnes  ; 
57 planches hors texte en couleurs, 
1280 pp. 

48 €
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9706
Vatican II : l’apostolat des laïcs (Dé-
cret “Apostolicam actuositatem”). 
Texte latin, trad. française par Mgr 
Streiff ; commentaires sous la direc-
tion de Y. Congar. 
Paris, Cerf, 1970  ; in-8° broché, 
311 pp. 
(Unam Sanctam, 75)

23 €
9707
Vatican II  : La liberté religieuse. 
Déclaration “Dignitatis humanae 
personae”  ; texte latin et traduction 
française  ; commentaires sous la 
direction de J. Hamer et Y. Congar. 
Paris, Cerf, 1967  ; in-8° broché, 
287 pp
(Unam Sanctam, 60)

18 €
9708
Vatican II : Points de vue de théolo-
giens protestants. 
Études sur les Décrets du Concile 
Vatican II. 
Paris, Cerf, 1967  ; in-8° broché, 
269 pp. 
(Unam Sanctam, 64)

16 €

9709
(Collectif, sous la dir. d’André 
VAUCHEZ, avec la collaboration 
de Catherine VINCENT)
Dictionnaire encyclopédique du 
Moyen Âge. 
Paris, Cerf , 1997 ; 2 volumes grands 
in-8° cartonnage éditeur  ; très nom-
breuses illustrations dans et hors texte, 
en noir et en couleurs. Texte sur deux 
colonnes. Pagination continue, XX-
VIII-1692 pp. 

130 €

9710
VAUCHEZ (André)
La sainteté en Occident aux derniers 
siècles du Moyen Âge. D’après les pro-
cès de canonisation et les documents 
hagiographiques. 
École Française de Rome, 1981  ; fort 
in-8° relié pleine toile  ; 52 figures, 34 
tableaux et 3 cartes. 765 pp. 

65 €
9711
VELLINI (Coecilia)
Comédienne et carmélite. Étude 
historique sur Mademoiselle GAU-
THIER (1692-1757), actrice de la 
Comédie Française, puis religieuse 
carmélite à Lyon. Sa vie, son temps, 
ses œuvres. 
Paris, E. Charles, 1902  ; in-12 relié 
demi veau brun, dos à nerfs richement 
orné  ; couverture d’origine conservée, 
envoi manuscrit de l’auteur ; 156 pp. 

30 €
9712
VERDEYEN (Paul)
La théologie mystique de Guillaume 
de Saint-Thierry. 
Paris, Fac-éditions, 1990 ; in-8° broché, 
286 pp. 

23 €
9713
(Collectif, sous la direction de 
Maurice VIDAL)
Jean-Jacques Olier, homme de talent, 
serviteur de l’Évangile  ; 1608-1657. 
Actes du colloque organisé conjoin-
tement par la Compagnie des Prêtres 
de Saint-Sulpice, et la faculté de 
théologie et de sciences religieuses de 
l’Institut Catholique de Paris (19-20 
novembre 2008). 
Paris, Desclée de Brouwer, 2010 ; in-8° 
broché ; 214 pp. 

16 €
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9714
VILLEPELET (Mgr)
Les plus beaux textes sur saint Jean 
l’Evangéliste. 
Paris, La Colombe, 1953  ; in-8° bro-
ché, non coupé ; 8 planches hors texte, 
170 pp. 

15 €
9715
Saint VINCENT DE PAUL
Entretiens spirituels aux mission-
naires. 
Textes réunis et présentés par André 
Dodin. 
Paris, Seuil, 1960  ; in-12 broché, 
1179 pp. 

25 €
9716
VLOBERG (Maurice)
La Vierge et l’enfant dans l’art français. 
Introduction par le R. P. Don Cœur. 
Grenoble, B. Arthaud, 1954 ; in-8° relié 
cartonnage blanc portant au plat supé-
rieur un décor doré en relief ; très nom-
breuses illustrations dans et hors texte 
(dont 6 planches en couleurs), 323 pp. 

45 €
9717
VORREUX (Damien)
François d’Assise dans les Lettres 
françaises. 
Préface de Julien Green. 
Paris, Desclée de Brouwer, 1988 ; in-12 
relié pleine toile éditeur sous jaquette  ; 
539 pp. 
(Bibliothèque Européenne)

16 €
9718
VOUGA (François)
Le cadre historique et l’intention théo-
logique de Jean. Nouvelle édition. 
Paris, Beauchesne, 1977 ; in-8° broché, 
122 pp. 

16 €

9719
VOUGA (François) et Jean-François 
FAVRE
Pâques ou rien. La Résurrection au 
Cœur du Nouveau Testament. 
Ed. Labor et Fides, 2010 ; in-8° broché, 
11 illustrations hors texte  ; tampon  ; 
375 pp. 

23 €
9720
WANG JIYOU (Paul)
Le premier concile plénier chinois  ; 
Shanghai 1924. Droit canonique mis-
sionnaire forgé en Chine. 
Paris, Cerf, 2010 ; in-8° broché, 413 pp. 

28 €
9721
WARE (Kallistos)
L’Orthodoxie  ; l’Église des sept 
Conciles. 3e édition revue et corrigée. 
Traduction par Françoise Lhoest. 
Paris, Cerf / Le Sel de la Terre, 2002 ; 
in-8° broché, 466 pp. 

26 €
9722
WAUGH (E.)
Edmond CAMPION, humaniste et 
martyr (1540-1581). 
Paris, Desclée de Brouwer, 1989 ; in-8° 
broché, 187 pp. 
(Christus, N° 70)

13 €
9723
WAYMEL (Dominique)
Joseph Ratzinger et l’Église. La place 
des nouveaux mouvements. 
Paris, DDB, 2014 ; in-8° broché, 616 pp. 

18,50 €

N’hésitez pas à nous rendre visite 
entre deux catalogues, de bonnes surprises 

vous attendent toujours !
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9724
WÉNIN (André)
Pas seulement de pain... Violence et 
alliance dans la Bible. 
Paris, Cerf, 1998 ; in-8° broché, 303 pp. 
(Lectio Divina, 171)

24 €
9725
WESTERMANN (C.)
Mille ans et un jour ; l’histoire d’Israël, 
miroir de notre temps. 
Paris, Cerf, 1975 ; in-12 broché, 358 pp. 
(Lire la Bible, 41)

14 €
9726
WESTERMANN (C.)
Théologie de l’Ancien Testament. 
Labor et Fides, 1985  ; in-8° broché  ; 
327 pp. 

23 €
9727
WINOWSKA (Maria)
Le secret de Maximilien Kolbe. 
Paris, Saint-Paul, 1971  ; in-12 broché, 
191 pp. 

12 €

9728
ZUMSTEIN (Jean)
L’Évangile selon saint Jean (13 - 21). 
Genève, Labor et Fides, 2007  ; in-8° 
broché, 323 pp. <
(Commentaire du Nouveau Testament, 2e 
série, IVb)

30 €
9729
ZUNDEL (Maurice)
Recherche du Dieu inconnu. Revu et 
annoté par M. -F. Moos. Nlle édition. 
Association des Amis de Maurice Zun-
del, 1986 ; in-8° broché, XVI- 214 pp. 

14 €
9730
ZUNDEL (Maurice)
Braises. Pages choisies et préface par 
Pierre Bour. 
Montréal, L.E.V. 1992  ; in-8° broché, 
153 pp. 

12,50 €
9731
ZUNDEL (Maurice)
Fidélité de Dieu et grandeur de 
l’homme. Retraite à Timadeuc. 
Paris, Cerf, 2011 ; in-12 broché ; 254 pp. 

16 €
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